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	→内容简介

	我国目前糖尿病患者已逾9240万人，占全球四分之一，且快速增长的势头令人非常担忧。然而这些糖尿病患者中，血脂、血压、血糖达标的患者仅分别占41%、31%和25%，这与发达国家相差甚远，而且导致了糖尿病并发症的高发，给健康造成了极大的威胁。糖尿病患者人数增速迅猛与中国十年来的城市化进程加快、人民生活水平提高、不健康的生活方式增加而导致的城市“富贵病”人群增多密不可分。年龄20岁以上54240人的调查，最终47325人最终完成了调查。调查显示，糖尿病已经开始在20岁至39岁的中国年轻人中流行，这一年龄段的患病率占3.2%，而糖尿病患病前期人数更是达到了9.0%。糖尿病患者的增多却促进糖尿病药物市场的发展。

我国糖尿病病人位居全球第一，约有9240万，巨大的人口基数使得糖尿病用药市场高速发展。2009年，我国口服糖尿病用药市场销售额已达22亿元，2010年年底达到26亿元。到2015年，我国口服糖尿病用药市场销售额将超过40亿元，而这样巨大的发展空间使得我国糖尿病药物市场硝烟四起。目前，我国每年约有100多万糖尿病新增病例。巨大的发展前景使得国外医药巨头纷纷把触角伸向了我国糖尿病领域。默沙东、拜耳、诺和诺德、百时美施贵宝、礼来、赛诺菲-安万特等跨国药企都已经加入到我国糖尿病用药市场的竞争中，特别是礼来、诺和诺德和赛诺菲-安万特，这三家药企控制了我国近90%的大型医院糖尿病药物销售。

本土企业同外资企业相比其资金、技术、设备、人才、管理、营销等方面都存在着明显的不足，但是本土企业有外资企业所不能比较的优势，那就是渠道、资源、成本。因此本土企业就应该发挥这方面的优势，把人力成本、价格成本做好控制，打通跨国公司暂时不能进入的农村市场的各个环节 ，争取发挥这些方面的最大效用。面对强大的竞争对手，一方面，本土糖尿病企业应该加大对糖尿病药物研发的投入，培养相应的人才，开发更为细化的市场，打破药品单一的僵局；另一方面，本土糖尿病企业应该借国外先进企业纷纷进入中国糖尿病药物市场的机会学习其先进的研发技术、管理经验、营销策略等各个方面，从而顺应形势，满足更多的消费者需求。除此之外，在政策方面，建议医保体系扩大对糖尿病药品、医疗用品的覆盖范围。一些新的糖尿病控制药物也应该尽快纳入医保体系，而在患者日常检测及治疗中使用的血糖仪、胰岛素泵及常用耗材等器材也应进入医保的覆盖范畴。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家海关总署、中国医药商业协会、中国糖尿病协会、中国行业研究网、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息以及糖尿病药物专业研究单位等公布和提供的大量资料。从糖尿病药物行业的现状、发展概况、市场竞争格局、行业品牌企业、行业发展预测及投资策略几个方面对糖尿病药物行业进行了详细的叙述，并介绍了糖尿病药物行业里部分企业赢利状况。是糖尿病药物生产企业、糖尿病药物经营企业等企业和单位、计划投资于糖尿病药物的企业和个人等准确了解目前中国糖尿病药物市场发展动态，把握糖尿病药物行业发展趋势，制定市场策略的必备资料。
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一、2010年全国糖尿病药物市场规模分析
目前，由于糖尿病业已成为我国一大病种，发病人数仅次于心血管疾病，且我国拥有悠久的中草药使用史，所以开发中成药或中药单一提取物成分降糖新药成为国内不少医药科研机构的热门研究课题
据了解，迄今为止，我国已批准上市的中药类降糖制剂至少已有40多只，其中消渴丸的销量居全国第一（年销售额在1-2亿元人民币之间）。在形形色色的降糖中药制剂中，近年来开发上市的新药有糖复康（主要成分为：首乌、黄芪、黄连等）、糖络宁（主要成分为：黄芪、丹参、全蝎、牛膝等）、糖渴清（主要成分为：生地、知母、黄精等），这类产品上市后市场反响均不错。
近几年来，我国药学研究人员对一些常用单味中药材的提取物降血糖研究和开发应用取得重大进展。如据国内医学杂志报道，以番石榴叶提取物为主要成分的降糖药新产品——消渴降糖胶囊已上市。心叶青牛胆的水/乙醇提取物在动物试验中显示出强大的降糖作用。此外，从苏木、黄芩、柴胡、地黄、人参、黄连、银白青锁龙、薏苡仁、虎杖、葛根、红景天、绞股蓝、丹参、黄精、玉竹等中药材中提取的单体成分在动物试验中均显示出良好的降血糖效果。它们今后有望被开发成新型降血糖药物。
据报道，近期的中药降糖新药还有：沈阳药科大学研制的“益精降糖口服液”；中国药科大学的“解糖灵胶囊”和广州威尔曼公司与广州医药研究所合作开发的中药一类降糖新药——红杉醇等。总之，从中药材中开发降糖新药大有可为。
关于我国糖尿病药物市场规模众说不一，据美国IMS咨询公司估计，2009年中国糖尿病口服药市场销售额在3.24亿美元。但国内专家估计，我国目前糖尿病药物市场总规模至少有40多亿元人民币。其中中药降糖制剂销售额合计有8亿元左右，约占国内糖尿病口服药市场的近1/5。更有一位国内大学教授撰文指出，根据我国目前有9000多万糖尿病人的事实推算，按每人每天消费几元到十几元人民币的降糖药物计算，我国降糖药市场约有100亿元人民币以上。但由于缺乏各省的精确糖尿病用药总金额的统计数字，目前国内糖尿病药物市场总规模在一百亿多元左右应该是可信的数字。
总而言之，随着我国糖尿病人数量已居全球第一的新形势和国内外大量降糖新药的开发上市，今后糖尿病用药必将呈现高速增长态势，其市场增长空间十分巨大。
二、糖尿病药物市场竞争现状
目前，每年中国糖尿病市场的容量已经接近100多亿人民币，该数值包含了西药、中药以及保健食品，各自的比例大致为3∶1∶2，目前国内市场活跃着四股力量
目前，每年中国糖尿病市场的容量已经接近100多亿人民币，该数值包含了西药、中药以及保健食品，各自的比例大致为3∶1∶2，目前国内市场活跃着四股力量：
第一股力量是以诺和诺德和拜耳为代表的跨国制药企业，这是最主要的竞争力量。学术营销是外资制药企业的通用性策略。除此之外，产品研发是他们的重要武器。当国内仿制药品出现过多时，他们会不失时机地推出新的复方制剂和新剂型，使国内企业始终处于跟随地位。目前，太极集团等国内一批颇有实力的企业也在尝试走跨国制药企业的路子，欲成为强势集团的一部分。
第二股力量是国内一些中等规模的制药企业。这些企业无力将营销网络覆盖全国，而采用各个击破的方式，在局部市场占据优势地位。
不同于外企以医院为据点，以医生教育为主的学术营销模式，主打以社区为根据地的直销模式的国内保健品企业则可称为第三股力量。这些保健食品企业通过在居民小区中设立直销服务连锁店，拓展营销网络，并纵深开发系列化产品细分市场，也取得了较好的市场效益。
最后，糖尿病药物市场还存在一股破坏力量。一些急功近利的保健品企业和中药企业通过夸大宣传、过度承诺诱导消费者购买产品。这类企业的短期行为严重损害着糖尿病药物市场。
四股力量中，以辉瑞、葛兰素史克、施贵宝、拜耳为主的洋品牌已占据国内市场的半壁江山（2003年医院市场十强排名中，本土品牌仅有威海太阳药业的迪沙片和广州中一的消渴丸），此外还有众多的国内制药企业正在或即将进入这一市场。统计显示，截至2005年1月，国内已有数十家企业获得仿制药吡格列酮、罗格列酮、瑞格列奈等最新一代OAD产品的生产批文，这些产品的市场份额有可能在最近几年内迅速扩大。但随之而来的竞争加剧将使单个企业的利润降低，并易致企业陷入恶性竞争的漩涡，二甲双胍仿制企业高达200个就是典型例证。虽然磺脲类和双胍类目前仍是临床处方的一线用药（2004年这两类药品仍然占整个医院OAD市场金额的51%），但随着1型、2型糖尿病治疗界限被打破，新作用机制药物的不断涌现，新品的快速增长势头也不容小觑。
面对来自国内外的竞争力量，老品种如何焕发二次青春，新品种如何顺利切入市场，这些都成为本土品牌难以回避的话题。
图表：2010年全国糖尿病治疗药物医院市场份额排名
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