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	→内容简介

	低压电器是一种能根据外界的信号和要求，手动或自动地接通、断开电路，以实现对电路或非电对象的切换、控制、保护、检测、变换和调节的元件或设备。控制电器按其工作电压的高低，以交流1200V、直流1500V为界，可划分为高压控制电器和低压控制电器两大类。总的来说，低压电器可以分为配电电器和控制电器两大类，是成套电气设备的基本组成元件。在工业、农业、交通、国防以及人们用电部门中，大多数采用低压供电，因此电器元件的质量将直接影响到低压供电系统的可靠性。

低压电器行业中国有、民营、外资企业“三足鼎立”的局面已持续多年——其中，以正泰、德力西、天正和人民为主的温州民营企业阵营主要集中在中低端市场；国企阵营以常熟开关制造有限公司及上海电器股份有限公司人民电器厂等一批由原国企改制而来的企业为代表，近年来该阵营加大技术研发力度，逐渐向产业高端转移；外资阵营则主要是由国外知名电气企业在中国建立的合资或独资公司构成，这种企业通常由外方出具技术及装备，中方出厂房及劳动力等资源。目前，ABB、西门子、施耐德电气等国际电气企业已悉数进入中国市场，并在占领高端产品市场的同时，积极进发国内中、低档市场。随着市场全球化，外资企业与国内企业市场相互渗透是低压电器行业发展的另一个必然趋向。这种渗透包括国内企业的高端产品向国外市场渗透；外资企业的产品将向国内中、低档市场渗透。但就国内市场而言，目前外资企业研发、设计、管理能力较强，而国内企业，特别是民营企业虽然经营思路灵活、销售渠道强大，但在企业规模、产品质量等方面良莠不齐，企业设计研发能力仍有待加强。中研普华认为国家及地方政府应积极鼓励企业和产业集群进行产业价值链延伸，扶持低压电器企业向“专、精、特”方向发展，形成若干各有特色、重点突出的产业链，从而带动产业升级。

我国“十二五”GDP平均增速目标为7%，2015年我国GDP总量将超过55万亿元。同时，“十二五”规划纲要中提出的宏伟发展目标以及宏观经济持续增长的大背景下，固定资产投资、工业生产及总体消费，特别是城镇人口快速增长必将拉动发电量和用电量的增长。因此，低压电器未来市场发展空间将持续放大。2011-2020年将是我国智能电网建设的主要时期，智能电网总投资规模预计接近4万亿元。目前，智能电网已经进入全面建设的重要阶段，城乡配电网的智能化建设将全面拉开，智能电网及智能成套设备、智能配电、控制系统将迎来黄金发展期。同时，将加速我国低压电器产品升级换代及低压电器市场重新分割。中研普华认为这对具有第三代改进、第四代低压电器研发能力的生产企业必将是一个“福音”。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家海关总署、国家工业与信息部、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国电器工业协会、国家信息中心、国家电网公司、中国行业研究网、国内外多种相关报刊杂志的基础信息以及专业研究单位等公布和提供的大量内容翔实、统计精确的资料和数据。报告立足于低压电器行业市场，对我国低压电器行业的发展现状、市场情况、进出口情况、重点企业等方面进行了详尽地分析，并对低压电器行业竞争、发展趋势及投资情况进行了深入的研究。本报告数据及时全面，图表丰富，既深入又直观的比较分析，为低压电器行业生产、经营企业在激烈的市场竞争中洞察先机，根据行业发展趋势及时调整经营策略，为公司领导层做战略规划提供了准确的市场情报信息及科学的决策依据，是极具参考价值的专业性报告。
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第三章 我国低压电器行业趋势分析

第二节 我国低压电器行业发展趋势

一、低压电器发展方向

低压电器行业的市场容量与电力事业的发展是紧密相连的。国内电网建设的飞速发展，必将为低压电器行业发展带来广阔的空间。“十一五”期间新增发电设备需要的相应配电设备，以及现有电力设备更换与维修的需要，万能式断路器、塑料外壳式断路器、小型断路器、交流接触器、热继电器、漏电断路器等产品的需求量达到22557万台。

近年来，低压电器行业获得持续快速发展，进出口贸易活跃，数量大幅增长。2009年低压电器产品进出口额已达180多亿美元，其中出口额达到80亿美元。2010年上半年出口额达到47.9亿美元，比2009年同期增长35%，并将以近30%的速度增长。

中研普华研究认为不久的将来，低压电器不但会成为生产大国，而且会成为出口大国，但高端产品的研发仍将是今后行业的主攻方向。

市场潜力巨大

低压电器行业经过50多年的发展，目前已经形成比较完整的产业体系，其产品用途广泛，市场潜力巨大。

行业统计资料显示，国产低压电器产品约1000个系列，产值达200亿元，具有规模以上的生产企业超过2000家。目前，低压电器产品处于第一代到第三代的技术水平，第四代产品仍在开发研制之中。

随着国内电力建设水平的提高，以及低压电器生产技术的不断发展，以智能化、可通信为主要特征的新一代低压电器将成为高档产品。第一代产品将于2010年退出市场，第二代产品将成为低档产品，第三代产品和部分第二代产品将列为中档产品。

目前，国产中、低档低压电器基本上占据了国内绝大部分市场，但国产高档低压电器除个别产品可与国外同类产品平分秋色外，大部分产品的国内市场占有率仍然很低，国内市场对高档低压电器的需求主要依靠进口。高档低压电器产品的进口仍将保持快速增长的态势。

根据相关规划，“十一五”期末，国内发电装机容量接近8亿千瓦。到2020年，国内发电机装机容量将达到11.86亿千瓦，从而超过美国，跃居世界第一。

中研普华研究认为未来低压电器产品的发展将呈现四大发展趋势

低压电器产品智能化。在现代化电站和工矿企业中，已广泛采用电子计算机监控系统，对与之相配套的低压断路器提出了高性能、智能化的要求，并要求产品具有保护、监测、试验、自诊断、显示等功能。

产品电子化。在现代化企业中，采用PC控制系统代替由电气?机械元件组成的系统，已是机械电气控制系统的主流。该系统要求电器产品具有高可靠性、高抗干扰性，还要求触点能可靠接通低电压、弱电流，触头断开时的电弧不能干扰电子电路的正常运行。

产品组合化、模块化。将不同功能的模块按不同的需求组合成模块化组合电器，是当今低压电器行业的发展方向。在接触器的本体上加装辅助触头组件、延时组件、自锁组件、接口组件、机械连锁组件及浪涌电压组件等，可以适应不同场合的要求，从而扩大产品适用范围，简化生产工艺，方便用户安装、使用与维修。与此同时，还将进一步提高产品的可靠性和产品质量。

智能化成低压电器发展方向

随着国内电力建设水平的提高，以及低压电器生产技术的不断发展，以智能化、可通信为主要特征的新一代低压电器将成为高档产品。

近年来，低压电器行业持续快速发展，低压电器行业的市场容量与电力事业的发展是紧密相连的，国内电网建设的飞速发展，为低压电器行业发展带来广阔的空间。

中国已经成为低压电器的生产大国，而且成为出口大国。高端产品的研发仍将是今后行业的主攻方向。按照“十二五”期间新增发电设备需要的相应配电设备，以及现有电力设备更换与维修的需要，预计万能式断路器、塑料外壳式断路器、小型断路器、交流接触器、热继电器、漏电断路器等产品的需求量将达到2亿台以上。

中研普华认为发展呈七大特点

国内低压电器生产企业规模偏小、数量过多，90%以上企业处于中、低档次产品的重复生产，三代产品共存。根据国家政策走向，在今后一段时间内低压电器产品的结构需要进一步的调整。工艺落后、体积大、能耗高又污染环境的产品将被淘汰。

国外一批着名低压电器制造商相继推出了新一代产品，其中框架断路器有施耐德公司MT系列、西门子公司3WL系列、ABB公司E系列、GE公司M-PACT系列、凯马公司Magnum系列；塑壳断路器有施耐德公司NS系列、西门子公司3VL系列、ABB公司Tmax系列、GE公司Recordplus系列、默勒公司NZM系列、凯马公司G系列、三菱公司WS系列。新一代的产品除了具备高性能、电子化、智能化、模块化、组合化、小型化特征外，还增加了可通信、高可靠、维护性能好、符合环保要求等特征。特别是新一代产品能与现场总线系统连接，实现系统网络化，使低压电器产品功能发生了质的飞跃。

高性能。额定短路分断能力与额定短时耐受电流进一步提高，并实现Icu＝Ics，如施耐德公司的MT系列产品，其运行短路分断和极限短路分断能力最高达到150kA。

高可靠性。产品除要求较高的性能指标外，又可做到不降容使用，可以满容量长期使用而不会发生过热，从而实现安全运行。

电子化。现代化企业已经采用PC控制系统代替由电气—机械元件组成的系统，已是机械电气控制系统的主流。该系统要求电器产品具有高可靠性、高抗干扰性，还要求触点能可靠接通低电压、弱电流，触头断开时的电弧不能干扰电子电路的正常运行。

智能化。随着专用集成电路和高性能的微处理器的出现，断路器实现了脱扣器的智能化，使断路器的保护功能大大加强，可实现过载长延时、短路短延时、短路瞬时、接地、欠压保护等功能，还可以在断路器上显示电压、电流、频率、有功功率、无功功率、功率因数等系统运行参数，并可以避免高次谐波的影响下发生误动作。

现场总线技术。低压电器新一代产品实现了可通信、网络化，能与多种开放式的现场总线连接，进行双向通信，实现电器产品的遥控、遥信、遥测、遥调功能。现场总线技术的应用，不仅能对配电质量进行监控，减少损耗。而且，现场总线技术能对同一区域电网中多台断路器实现区域连锁，实现配电保护的自动化，进一步提高配电系统的可靠性。工业现场总线领域使用的总线有Profibus、Modbus、DeviceNet等，其中Modbus与Profibus的影响较大。

模块化、组合化。如ABB推出的Tmax系列，热磁式、电子式、电子可通讯式脱扣器都可以互换。附件全部采用模块化结构，不需要打开盖子就可以安装。将不同功能的模块按不同的需求组合成模块化组合电器，是当今低压电器行业的发展方向。在接触器的本体上加装辅助触头组件、延时组件、自锁组件、接口组件、机械连锁组件及浪涌电压组件等，可以适应不同场合的要求，从而扩大产品适用范围，简化生产工艺，方便用户安装、使用与维修。与此同时，还将进一步提高产品的可靠性和产品质量。

二、2012我国低压电器行业市场预测

在2011年原材料价格持续上涨、劳动力成本快速上升等多项不利形势下，我国的低压电器行业仍然取得了产量增长10%、行业总产值增长15%的发展。正泰、德力西、常熟等大批优秀低压电器企业继续表现出了快速增长的发展态势。但随着原材料、劳动力、财务成本的不断上涨，低压电器产品的价格竞争将进一步加剧，行业整体利润的增长率开始出现下降态势。在2012年，低压电器行业会面临怎样的形势与挑战呢？

1、新产品研发投入不足

根据资料显示，国外优秀企业会拿出7%左右的销售收入来进行低压电器新产品的研发，而国内低压电器行业只有1-2%的研发比例，即便是一些优秀的低压电器企业，也只有3%左右的研发投入。可见在新产品的研发上，我国低压电器行业远远不及国外。如果被国外企业捷足先登，研发出新一代低压电器，那我国企业的市场竞争力将大大减弱。

2、国外品牌企业与国内企业并存

由于低压电器的需求增大，国外许多大型企业如通用电气、施耐德、西门子等在占领我国高端产品的同时，也加大了在低压电器领域的投入，使得我国低压电器市场的竞争异常惨烈。2011年12月，上海电气就卖掉了旗下三家子公司，随后上海电气又相继卖掉了人民电器厂100%股权和电力电子有限公司75%股权。

图表：2011年12月上海电气挂牌出售的子公司
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短短一个月上海电气就转让了5家电气公司，可见我国低压电器企业的生存境况不容乐观。放眼中国，低压电器行业已形成跨国公司与本土优势企业并存的竞争格局。

3、制造成本上升使低压电器企业利润进一步下降

低压电器的主要原材料是铜、黑色金属、塑料等，许多原材料价格都受制于国际市场价格，致使制造成本居高不下，加上员工工资上涨及财务成本上升等因素，低压电器企业的利润不断下降，许多企业已处于微利和亏损状态。在这种情况下，低压企业即便想加大对新产品的研发投入也是力不从心。大部分中小低压电器企业将因为资金和技术问题遭到市场的无情淘汰。

事实上，近几年我国低压电器行业因大量中小型企业的涌入处于供大于求的过剩状态，行业内重复研发和模仿情况严重，致使中低端领域的竞争异常激烈。在2012年，随着原材料价格的上涨，许多中小型低压电器企业很可能因为缺乏有竞争力的产品而被市场淘汰，行业也许会迎来一股整合潮。
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