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	→内容简介

	在亚洲、中东、非洲和拉美市场需求不断增长的形势下，全球输配电设备制造行业保持了快速的发展态势。2011年全球市场容量超过1200亿美元，未来5年仍将以4%的速度稳步增长，至2015年预计全球市场容量将达到1540亿美元。在保持市场容量稳步增长的同时，全球输配电行业未来将呈现5大趋势：配电设备的增速将是输电设备的2倍；以保护、调度控制系统为代表的二次设备增速大幅高于一次设备与工程建设市场；亚洲、非洲、中东地区、拉美市场最具吸引力；智能电网是全球未来十年电网方面的重点建设方向；为了应对激烈的市场竞争，全球输配电设备制造行业已进入融合、并购高峰期。随着现代社会的发展，各行各业对电力需求量正逐步加大，使得社会上对电力传输的可靠性和安全性提出了更高的要求，这极大地促进了人们对于电力传输的研究。母线槽在高层建筑以及工厂近距离电力传输领域中作为供电主干线，而高层建筑以及土厂与人们的生活密切相关，母线槽的作用就好似人体的大动脉，一旦出现故障将会造成严重的后果。因此，生产、建设及科研单位一直在为提高母线槽的可靠性做出努力。这就要求有可靠的检测母线槽技术参数的技术。目前的母线槽技术参数检测，主要还是靠手工操作。检测员手工操作，不仅会带来操作误差和漏测，另外测母线槽绝缘强度时需要高压，对检测员的人身安全无疑也是个很大的威胁。

国家的城乡电网改造3年计划工作现状却完成不足计划的1/2，预计仍需要延长2年以上的时间继续进行电网改造的工作。而母线的应用范围和深度正在扩大，计划经济时期“以铝代铜”消费政策束缚正在打破。电厂、电站、防雷装置、重要建筑、高低压开关柜等输配电系统都是母线的潜在市场。据测算一座50万伏的变电所的接地网就需要母线几十吨。采用母线虽然一次性投资较大，但从导电、耐腐、发热、可靠性及使用年限等综合能性价格比使用铝、铁的低。国内生产母线（铜排）的企业有50-60家，其中多数为非国有企业，并且这些企业的开工率和效益都好于国有企业。目前国产母线的表面及电性能质量已经达到替代进口。但是也有部分企业产品质量不高，如存在母线中加入废杂铜等问题，在市场上造成不良影响。坚持高质量的母线生产，进一小开发、完善母线槽、防火母线、密集型母线的生产是国内铜材加工企业今后的重点产品之一。从2012年始，智能电网建设已经从规划试点阶段转入全面建设阶段，“智能化”已经成为电网建设的常态化要求。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家工信部、国家发改委、国务院发展研究中心、国民经济景气监测中心、中华全国商业信息中心、全国商业信息中心、输电设备行业协会、中国行业研究网、各母线槽研究机构等公布和提供的大量资料，对我国的母线槽行业进行了全面的分析。首先介绍了母线槽行业的基本知识以及在国内外的发展现状等，接着分析了国内母线槽的市场运行，然后对母线槽市场进行了调查，并对母线槽行业主要企业的运行情况进行了总结，最后描绘了母线槽的发展前景以及投资机会，是母线槽企业、投资机构、相关单位等准确、全面、迅速了解目前行业发展动向，把握企业战略发展定位不可或缺的重要决策依据。
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第二章 中国母线槽行业的国际比较分析
第三节 全球母线槽行业市场需求分析
二、需求结构分析

随着现代社会的发展，各行各业对电力需求量正逐步加大，使得社会上对电力传输的可靠性和安全性提出了更高的要求，这极大地促进了人们对于电力传输的研究。而在远距离传输领域，电缆能很好的满足要求，但是在电缆桥架、高层建筑以及工厂的近距离电力传输领域，电缆无法发挥其特性。在这种形势下，人们急需寻找一种替代产品，于是母线槽应运而生。母线槽在高层建筑以及工厂近距离电力传输领域中作为供电主干线，而高层建筑以及土厂与人们的生活密切相关，母线槽的作用就好似人体的大动脉，一旦出现故障将会造成严重的后果。因此，生产、建设及科研单位一直在为提高母线槽的可靠性做出努力。这就要求有可靠的检测母线槽技术参数的技术。目前的母线槽技术参数检测，主要还是靠手工操作。检测员手工操作，不仅会带来操作误差和漏测，另外测母线槽绝缘强度时需要高压（2000v)，对检测员的人身安全无疑也是个很大的威胁。

母线槽结构大体是:有一层外壳，内部有导电材料和绝缘材料，其中导电材料是分层的，每一片异电材料之间以及每一层针电材料之间都填充了绝缘材料。而不同的场合对于母线槽内部填充的绝缘材料的绝缘强度以及导电材料的异电性都有不同的要求，所以母线槽的制作材料会根据应用场合的不同而有所不同。母线槽大体可以分为以下几类:接线母线槽、高强型母线槽、高压封闭母线槽、中低压母线槽、封闭母线槽及空气型母线槽等。

母线槽虽然在目前的电传输领域应用广泛，但同样也存在着一些缺陷，例如依靠螺钉联接的部位过多，安装施工复杂;同时维护量大、维护费用高。在运行过程中常遇到电磁振动、热胀冷缩、电缆桥架膨胀系数及外力等因素的影响，这些都会造成螺钉的松动。如果一只螺钉出现松动，就会出现故障点发热、高温等现象，影响整条母线槽的运行稳定性。尤其是对五线母线槽的不当使用，还会造成PE线接触电阻增大违反国家规定。但母线槽在大容量的情况下，还是存在着其自身的优势的。因为当电流达到数千安培时，如果采用电缆，即使是单芯电缆也要多根进行敷设，否则达不到相应的大电流容量，此时母线槽就体现出自身的优势。

母线槽按绝缘方式可分为空气式插接母线槽、密集绝缘插接母线槽和高强度插接母线槽三种。 　　高强度封闭母线槽（ＣＦＷ）。其工艺制造不受板材限制，外壳做成瓦沟形式，使母线机械强度增加，母线水平段可生产至１３ｍ长。由于外壳做成瓦沟形式，坑沟位置有意将母线分隔固定，母线之间有１８ｍｍ的间距，线间通风良好，使母线槽的防潮和散热功能有明显的提高，比较适应南方气候；由于线间有一定的空隙，使导线的温升下降，这样就提高了过载能力，并减少了磁振荡噪声。但它产生的杂散电流及感抗要比密集型母线槽大得多，因此在同规格比较时，它的导电排截面必须比密集绝缘插接母线槽大。 　
空气式插接母线槽（ＢＭＣ）。由于母线之间接头用铜片软接过渡，在南方天气潮湿，接头之间容易产生氧化，形成接头与母线接触不良，使触头容易发热，故在南方极少使用。并且接头之间体积过大，水平母线段尺寸不一致，外形不够美观。密集绝缘插接母线槽（ＣＭＣ）。其防潮、散热效果较差。在防潮方面，母线在施工时，容易受潮及渗水，造成相间绝缘电阻下降。母线的散热主要靠外壳，由于线与线之间紧凑排列安装，Ｌ２、Ｌ３相热能散发缓慢，形成母线槽温升偏高。密集绝缘插接母线槽受外壳板材限制，只能生产不大于３ｍ的水平段。由于母线相间气隙小，母线通过大电流时，产生强大的电动力，使磁振荡频率形成叠加状态，造成过大的噪声。插接式母线槽属树干式系统，具有体积小、结构紧凑、运行可靠、传输电流大、便于分接馈电、维护方便、能耗小、动热稳定性好等优点，在高层建筑中得到广泛应用。

国家的城乡电网改造3年计划由于实际操作上的困难，虽然目前时间将至，但改造工作却完成不足计划的1/2，预计仍需要延长2年以上的时间继续进行电网改造的工作。国风铜母线的应用范围和深度正在扩大，计划经济时期“以铝代铜”消费政策束缚正在打破。电厂、电站、防雷装置、重要建筑、高低压开关柜等输配电系统都是铜母线的潜在市场。据测算一座50万伏的变电所的接地网就需要铜母线几十吨。采用2铜母线虽然一次性投资较大，但从导电、耐腐、发热、可靠性及使用年限等综合能性价格比使用铝、铁的低。

目前，国内生产铜母线（铜排）的企业有50-60家，其中多数为非国有企业，并且这些企业的开工率和效益都好于国有企业。北京华北铜铝排厂年生成铜母线已达到3000吨，居国内第二位。由于其产品用1#电解铜，直度高（1m长度小于3mm）及弯曲度好而位受客户青睐，产品现已供不应求。目前国产铜母线的表面及电性能质量已经达到替代进口。但是也有部分企业产品质量不高，如存在母线中加入废杂铜等问题，在市场上造成不良影响。坚持高质量的铜母线生产，进一小开发、完善母线槽、防火母线、密集型母线的生产是国内铜材加工企业今后的重点产品之一。

从2011年始，智能电网建设已经从规划试点阶段转入全面建设阶段，‘智能化’已经成为电网建设的常态化要求。” “智网委将充分发挥行业协会的桥梁和纽带作用，继续开展新产品展示，新技术、新工艺、新材料和科技成果的推广应用、以及国际技术交流等多种形式的活动，积极推动智能电网设备行业掌握政策、提升技术、了解市场，引导行业实现持续健康发展。”

智能电网建设稳步推进，国家电网公司已在31个区域和省级电网，开展了三批29类共287项智能电网试点项目建设。这些项目涵盖发电、输变电、配用电等各个环节原有设备的改造、升级和新设备的研制和开发等内容。截至2011年底，该公司先后投运了66座智能变电站。这些智能化变电站实现了遥测、遥信、遥控、遥调等四遥功能，部分省网85%以上的220千伏以上电压等级变电站实现无人值守，能够实现对电网运行准确状态、设备运行状态实时在线监测和控制。

中国电力企业联合会发布的《电力工业“十二五”规划滚动研究综述报告》数据显示，预计到2015年底全国110千伏及以上输电线路将达到113万千米，变电容量将达56亿千伏安；到2020年底，全国110千伏及以上输电线路将达到176万千米，变电容量将达79亿千伏安。“十二五”期间，全国电网建设投资2.9万亿元，同比增长85.09%；“十三五”期间，全国电网建设投资3.5万亿元，同比增长20.69%。“十二五”期间，根据两大电网公司已发布的规划看，国家电网公司将新建智能化变电站约5100座，改造约1000座，相比2011年约200座的数量增长迅速，如计划顺利执行，“十二五”后四年年均建设及改造智能电站约1475座。南方电网公司将投资4005亿元加强和优化电网建设，建成投产220千伏及以上交流输电线路3.5万千米，变电容量1.89亿千伏安。仅深圳电网“十二五”建设投资就达292亿元，新建81座变电站、新增变电容量将达2482.7万千伏安。

 “2012年是国家‘十二五’发展规划实施的关键一年，国内外宏观形势和我国电力建设发展出现了一些新情况、新变化，对我国输变电设备行业尤其是智能电网设备行业的发展提出了更高的要求。”国务院三峡工程建设管理委员会技术与装备司副司长李秦对于目前的发展形势进行了分析。

2012年，国家电网公司将建设新一代智能变电站。选择110千伏和220千伏新建变电站，开展变电站集成优化设计、高级功能应用、新型保护控制方式等新一代智能变电站专项技术工程试点。根据试点情况，制定综合性技术试点技术方案。同时，还将采用国际顶级设备和前沿技术，建设远景概念智能变电站示范项目，作为2030年、2050年智能变电站畅想的展示。

图表：行业地位趋势变化
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