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	→内容简介

	到2015年，中国在世界烟草消费中所占的比例将增加到45%，增加大约850万名吸烟者。在中国严格执行公共场所吸烟禁令，可能会改变全球市场的方向。但是会执行这样的严格禁令以及它将对普通中国烟民有很大影响吗？这都是一个未解之谜。这是主观预测所需要考虑的程度——根据过去的记录，可以假定，在短期内(到2015年)，公共禁烟令不会影响到在中国的销售。同时各家卷烟工业企业的勇气是非常可嘉的。有勇气，一切皆有可能。至少这卷烟品牌“十二五”规划，能够给目前中国卷烟行业，注射一针“兴奋剂”，有助于中国卷烟品牌迎接国外品牌竞争并逐步走出国门，走向国际市场。2011年，这是“十二五”规划的开局之年，也是中国烟草“卷烟上水平”总体规划正式实施的第一年。2011年已经过去，在这一年里，“532”品牌格局已经进一步明朗，特别是“红塔山”、“白沙”、“双喜”这三个超300万箱代表品牌的强势崛起，标志着“532”品牌格局已经开始迈入了超300万箱的大品牌时代；“461”品牌格局已经初显，特别是“中华”这个代表品牌2011年已经率先跨过了超1000亿元大关，成为了“461”品牌格局中首个超1000亿元的代表品牌。在这一年里，全国低焦油卷烟进入了一个高速成长周期，全国低焦油卷烟产销规模取得了远超预期的大幅度增长。

国家局已经提出了未来15年烟草行业科技发展的总体思路、指导方针、主要任务和发展目标，正式出台《烟草行业中长期科技发展规划纲要》。到2020年，要实现以下主要目标：一是构建系统、完整的行业标准体系；二是全面建立烟草和烟草制品以及相关产品的质量综合评价体系；三是打造一支高水平的标准化专业人才队伍；四是完成若干“以我为主”制修订的国际标准；五是构建运行有效的行业技术性贸易措施体系；六是建立完整的行业计量体系。

世界经济在飞速发展，随着中国在世界经济与政治舞台上的作用愈来越大，中国经济越来越朝着全球化的方向发展。作为国有烟草企业如何面对愈来愈激烈竞争的大趋势，是我们应该深刻研究和探讨的大问题，也是关乎到企业生死存亡的大问题。在这里，除了要建立健全一整套科学、系统的企业管理机制，进一步改变现有条块分割，各自为政的零散体制外，就是要用现代化企业管理理念，实行烟草行业内部打破工商界线，地域界线，强强联合，引入竞争机制，优胜劣汰，真正打造中国烟草驶向世界经济舞台坚不摧的“航空母舰”。因此，当前和今后一段时期，烟草行业除了进行新的一轮整合、再造、创新性地改革烟草体制之外，就必须紧紧抓住烟草网建这一“热点”，攻克烟草市场管理中存在的“难点”，不断提高企业经济效益增“亮点”，把烟草网建这一“生命工程”建实建牢，以迎接世界经济对烟草业的冲击与挑战。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家烟草总局、国家商务部、中国农业部、国家环保局、中国烟草总公司、中国行业研究网以及国内外相关刊物杂志的大量基础信息和统计数据，运用图、表等分析工具，结合相关的经济学理论，从宏观着眼、以微观入手，分析中国水利信息化产业面临的市场环境。报告对我国水利信息化的发展现状及趋势进行了深入透彻的分析，揭示了我国水利信息化产业新的发展机会以及当前面临问题的解决方案，是水利信息化、水利信息化产业相关企业准确了解目前中国水利信息化产业发展动态，把握水利信息化发展方向、制定市场策略的重要决策依据之一，具有重要决策参考价值。
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第七章 烟草行业发展规划

第三节 中国烟草发展格局的分析

一、国内烟草企业市场情况

图表：主抽不同价位烟民的烟瘾
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近年来，烟草企业将建设和发展企业文化提升到一个新的高度，当作一项重要的任务来加以落实和全面推进。过去的一个时期，经过烟草企业的不懈努力和全力推动，烟草企业文化建设取得了显著成效，企业文化更加突出特色，彰显个性，富于吸引力和发展力。整个企业文化的精神内涵和极强的推动力也得到深入挖掘，企业文化的快速发展和不断进步，对整个烟草企业快速发展起到了重要的推动作用。烟草企业文化建设取得的显著成就，越来越为烟草行业内外所高度关注和认可。

诚然，烟草企业文化建设实现了快速推进，也令烟草企业的建设以及市场管理、卷烟销售以及企业建设等更具发展活力和影响力。但是，烟草企业所开展的企业文化建设仍然需要不断完善、创新和发展机制与手段，谋求高质量的发展格局，使之提档升级，科学发展，真正成为烟草企业建设和发展的内在动力。

构建多元化的企业文化发展格局是烟草企业发展的客观需要。

总体来看，烟草企业在参与市场竞争中是属于较为特殊的类别与范畴，其不仅具有较强的垄断性，而且还是集农业种植、工业生产以及商业流通于一体的特殊行业。从这个角度业讲，烟草企业发展与运行绝不是孤立的、单一的，其是一个复杂的、特殊的行业发展元素。因此，烟草企业开展文化建设也应当多角度、多层次、多途径地展开，既要深入挖掘企业发展的内涵与实质，还要注重企业的运行和各项建设内容；既要兼顾到企业与行业内部相牵连的各方面关系，还要充分体现和合理把握市场、服务终端等各方面的联系。只有这样，才能使得烟草企业文化建设更具影响力和带动力，才能使得烟草企业文化能够推动企业实现更快发展。

构建多元化的烟草企业文化是实施“卷烟上水平”战略的必然要求。

随着国家局确定继续深入实施“卷烟上水平”战略，其必然对烟草企业的建设与发展提出了更高的要求与部署，这就需要烟草企业能够在许多环节、许多层面注重管理的精细化、实效化。特别是要在烟草企业从业队伍建设方面更要重点体现烟草企业文化的精神内涵和痕迹，使企业文化建设成为提升烟草企业从业人员素质和能力的重要突破口。实际上，烟草企业文化建设对从业人员的影响和作用是潜移默化的，需要有一个较长的过程，不可能一蹴而就，更不能在短时间内就能实现。因此，卷烟经营企业必须在立足实施“卷烟上水平”战略的基础上，从思想、活动、建设、发展以及其他诸多层面开展更具创造性的企业文化建设活动，努力提升烟草企业运行和发展的大环境，使得整个企业实力得到有效增强。从而，更加彰显卷烟经营企业的发展驱动力和影响力。

构建多元化的企业文化建设格局需要烟草企业必须打破制约“瓶颈”问题。

多年以来，卷烟经营企业所开展的企业文化建设尽管取得了较大的发展与显著成效。但是，仍然还存在着一些突出的问题，影响和制约着企业文化建设的协调发展。特别是企业文化建设呈现出比较严重的“虚化”现象，使得个别卷烟经营企业的文化建设过于流于形式化、表面化，其只是将企业文化建设当作一项可有可无的工作来对待，使得企业文化建设更多的体现在宣传资料上、领导讲话中和工作汇报里，企业文化建设缺少具体的细节性表现形式，没有真正将文化建设规范化和实效化。即使个别卷烟经营企业不断加大企业文化建设投入力度。但是，总是呈现出事倍功半的状态，不能达到企业文化建设的预期目的。最终使其无法真正突出重点，更不能达到预期的目的和效果。并且没有真正将企业文化建设纳入到重要工作日程。这些情况的存在和出现，极大地降低了企业文化建设的质量和水平，没有使之真正发挥出自身的重要作用。

从挖掘企业文化价值内涵入手，积极打造企业文化与“卷烟上水平”战略相结合的运行模式。

“卷烟上水平”战略涉及到烟草企业建设的方方面面，既含盖了卷烟营销、市场管理等活动内容，也体现在从业队伍整体作风、行业发展方向等层面，企业所开展的文化建设也是一样，是企业自身价值与综合实力的再现，也是行业发展的重要条件和内在动力。从这个层面来说，烟草企业文化建设应当融入到实施“卷烟上水平”战略中去，使之同步推进，协调发展。因此，烟草企业应当以拓宽企业文化建设渠道作为切入点，进一步细化深层次的、多领域的文化建设环节。特别是要围绕烟草企业发展总体趋势，重点挖掘企业文化价值，使之更具发展力、影响力和驱动力。
从突出烟草企业文化实效性入手，努力形成企业文化建设运行平台。

努力实现烟草企业文化建设的实效性是烟草企业开展文化建设的根本目标之一，也是烟草企业发展的内在需求。因此，烟草企业应当立足于当前发展的实际，以及企业面临的新情况和新变化，真正转变思想观念，提升企业发展实力，打造更具规范化的文化建设平台。

1、卷烟经营企业开展的企业文化建设更应当充分发挥部门职能作用。
卷烟经营企业都设有专门开展企业文化建设的部门和机构，其主要职能是组织和实施企业文化建设，同时，从理论的高度和深层次的方面对企业文化建设进行挖掘，并努力将企业文化的深刻内涵和价值转化为引导企业各项建设事业的重要动力。因此，卷烟经营企业应当更加重视充分发挥职能部门的作用，着力破解制约和影响部门作用发挥的难点问题，理顺各部门之间的关系，进一步调动职能部门以及相关人员的积极性和工作热情，能够真正投入到企业文化建设中去，全力推动企业文化建设实现更快发展。

2、卷烟经营企业应当进一步建立和健全企业文化建设的新机制。

俗话说，“没有规矩不成方圆”，卷烟经营企业开展企业文化建设也是这样，需要有健全的、完善的建设机制与制度来规范和促进企业文化建设朝着有序的、健康的、和谐的方向发展。如果没有相关的机制与制度来规范企业文化建设，那么只能使得卷烟经营企业文化建设呈现出杂乱的、不协调的状态发展，也无法真正取得企业文化建设的预期成果。因此，卷烟经营企业应当立足于企业文化建设的实际，不断细化和实化文化建设的具体内容。特别是重点根据企业文化建设的实施环节，制定和完善企业文化建设的机制与制度。从而，从机制与制度的层面，真正形成具有协调力与影响力的卷烟经营企业文化建设体系。

3、卷烟经营企业应当努力形成更加体现企业文化建设效果的窗口效应。

烟草企业文化建设不仅仅从企业发展的宏观层面来体现，还应当在细节性的活动中来加以落实。特别是卷烟经营企业应当紧紧围绕烟草企业文化建设的具体要求和发展目标，努力打造具有烟草企业文化特色的窗口。从而，以此来展示烟草企业文化所具有的特色与魅力。我们知道，许多烟草企业在发展企业文化方面通常都是采取理论研究、模式探索、措施制定以及成果展示等形式来进行。实际上，突出企业文化宣传与效应的有效措施之一还应当突出企业文化窗口建设，以此来展示和提升企业文化建设成果，真正形成极具效应的企业文化建设氛围。
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