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	→内容简介

	根据国家有关部门的规划，“十二五”期间将建设的保障房数量达到了惊人的3600万套。保障房建设将对橱柜厨电、家具、涂料、五金等相关行业的销售产生巨大拉动作用。假如每一套房所带来的家装等方面的平均消费量为1万元，那么其将拉动约3600亿元的消费市场。整体橱柜业与房地产业息息相关。保障房的大规模推进，将让更多有装修需求的消费者选购整体橱柜，大大促进整体橱柜业的发展。整体橱柜优势突出，近年来，凭借自身的突出特点，整体橱柜已经成为很多用户在选购橱柜时的首选。整体橱柜之所以受到人们的欢迎，主要有以下的优势。首先是可以量身定制，充分利用居室空间，搭配用户的家居风格。甚至在橱柜的材质、颜色、具体收纳方面，客户也可以根据自己的实际情况和爱好选择，非常人性化。其次，环保和健康也是整体橱柜比较突出的优势。通过选用健康板材和高质量的五金，整体橱柜的品质能达到很高的水平。由于整体橱柜快速被国内的消费者接受，一些整体橱柜企业也得到了迅速的发展。知名的大型整体橱柜企业凭借着环保、高品质和高性价比的产品，品牌知名度和市场占有率不断提升，已经成为国内发展最快的整体橱柜领导者。高性价比橱柜更受欢迎，由于保障房面向对象的特殊性，高性价比的整体橱柜产品将更受保障房消费者群体的欢迎，高性价比整体橱柜品牌将得到更快的发展。保障房以小户型、经济型为主，消费群体主要面向中低收入者，但这其中绝对不乏对生活品质要求很高的消费者。在这些群体的家具消费中，好产品和适当的价格，即“高性价比”，将是他们非常看重的。在为消费者提供价格实惠产品的同时，一定要注重产品的品质，让用户即使花较少的钱，也能享受到高品质的家具生活。只有为消费者打造环保高质量的橱柜产品才能得到了用户和市场的认可。

全球对环保潮流的要求是推动实木橱柜发展的一大动力，由于生产厂家都在寻找降低产品甲醛等化学物质的使用，因此在欧美等地域实木橱柜自然替代了板式橱柜。实木橱柜的甲醛含量低，款式多变，可回收再利用;安装后不会产生人们不易产生甲醛超标事件，通常比板式橱柜更容易让消费者向往。环保优势和技术优势是实木橱柜替代板式橱柜的关键所在。欧洲是全球家具工业的中心。目前，欧盟27国家具总产值993亿欧元（市场规模1400亿美元），雇员100万人。欧洲家具产量和消费量都占到全球家具总产量和总消费量的40%左右。欧洲家具生产大国，如德国、意大利、法国、英国等国因劳动价格高昂（劳动力成本占总成本的30%），企业纷纷在中国建立了合资或独资企业。尤其是意大利，在中国建立了许多大型家具企业。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家安监局、国家商务部、中国林业局、国家环保局、中国家具协会、中国行业研究网以及国内外相关刊物杂志的大量基础信息和统计数据，运用图、表等分析工具，结合相关的经济学理论，从宏观着眼、以微观入手，分析中国橱柜产业面临的市场环境。报告对我国橱柜行业的发展现状及趋势进行了深入透彻的分析，揭示了我国橱柜产业新的发展机会以及当前面临问题的解决方案，是橱柜行业相关企业准确了解目前中国橱柜行业发展动态，把握橱柜行业发展方向、制定市场策略的重要决策依据之一，具有重要决策参考价值。
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第四章 橱柜行业特性分析
第二节 橱柜行业SWOT分析
一、橱柜行业优势
目前一些品牌厨柜拥有了成熟完善的生产能力、研发队伍和销售体系，并开拓了直营、加盟和工程等销售渠道，为厨柜企业向整体厨房商业模式发展打下了坚实的基础，同时，多年来顾客的积累都将是引进厨房产品的优质资源。全面领先的发展战略将会成为厨柜企业下一个竞争优势。

橱柜市场的不断升温、楼市调控、市场淡季、建材下乡、环保板材的不断升级，在新的竞争环境下，各橱柜品牌如何生存，如何发展，如何应对下一轮品牌博弈，是中国庞大的橱柜品牌群体的集体命题。
随着国内市场对家装思想的转变，轻装修、重装饰已逐渐成为终端消费者家居装修的重要方向，轻装修、重装饰思想的转变也对橱柜行业带来了很大的影响。然而，质量、使用寿命以及价格战等劣势都使得中国橱柜市场遭遇发展阵痛。然而随着消费者对家居软装的重视，橱柜行业已逐渐的摆脱了不上不下的局面，发展也是大踏步的前进。
近年来，在一线知名橱柜企业的带动下，橱柜行业的市场份额逐步从3%的低谷升至8%。近来，楼市新政的调控，引起了橱柜行业有关人的担忧：一旦房地产业萎靡甚至是崩盘，橱柜行业或许将遭受唇亡齿寒的悲惨下场。新政实施已一段时间，房产调控成效显现，而橱柜行业，又是怎样的状况呢?

由于受房地产市场调控力度逐步加大的影响，全国百家大型零售企业中与房地产销售高度相关的建筑及装潢材料类销售快速下滑，橱柜类销售也陷入低迷。受此次楼市新政影响最大的主要是像北京、上海、广州等经济一线城市，急剧萎缩的成交量使得家居行业也难逃波及，再加上原本激烈的竞争格局，使得很多京派橱柜开始另辟蹊径，寻求二、三线城市的发展机会。
作为下游的橱柜行业，不管政策怎么变，需求都是刚性的。从长期来看，橱柜业未来市场空间依然有较大潜力。对于橱柜行业目前如何度过这段艰难的日子，在中国消费者还没有形成品牌意识，他们最看重的是款式以及是否环保，因此，厂家应该在此方面下工夫。只有采用先进技术改造传统橱柜产业，加快橱柜业内部结构调整的步伐，推动产业升级，提高产品附加值。依靠设计创新、技术创新来提高橱柜产业的竞争力，增加中高档产品的比重才是唯一的出路。
目前，橱柜市场的消费以中档价位产品为主，低档价位和高档价位所占比例都不大，呈现出明显的中间大、两头小的橄榄球式结构。有业内人士表示，橱柜消费主要以城市工薪阶层为主，这部分人群的消费目标主要集中在中档价位市场，选择低档价位和高档价位产品的都相对较少。另外，高档价位消费所占份额相对偏低还有一个重要原因就是当前橱柜市场还没有出现诸如汽车界的宝马、奔驰这样行业标杆式品牌，这也是众多经销商的一致反映。
目前国内高档价位的橱柜还是以进口橱柜为主，消费群体主要以一些高档公寓、别墅居住者为主。橱柜消费与其他快速消费品相比有明显的区别，使用频率高且产品使用寿命较长，因此产品品质及其服务尤为重要。
事实上，橱柜品牌的竞争除了要有品质作为保证以外，服务也同样重要。橱柜行业和其他众多行业一样，服务永远是第一位的，在式样、造型、色彩等方面并不会因为品牌的不同而有太大的差别，因此最终吸引消费者的就是服务，从接受消费者电话咨询、展厅接待到售后服务等，任何一个环节都不能马虎。在当前缺乏标杆式品牌的情况下，消费者的品牌忠诚度不高，最终左右消费者购买的决定因素就是服务。因此，注重服务的橱柜企业，一定能在当前激烈的市场竞争中占据比较大的优势。
进入大家居的企业往往都有明显的行业背景，要么是橱柜企业，要么是家电企业，要么是家装企业，要么是建材企业，等等。比较而言，橱柜行业背景更有优势。
橱柜转型做大家居最有优势
橱柜在整个家居装修流程中位于家居系列产品的最前端，既能带动上游的建材行业，又能带动下游的家具行业、家饰行业，所以橱柜在大家居里处于一个非常有利的位置。
大家居模式最主要的体现在终端。在大家居概念的背景下，终端卖场会产生很大的变化。第一，卖场会变得更大;第二，所卖的产品更丰富;第三，对终端展示的产品、品牌形象的设计要求更高;第四，服务的群体会更广，不仅服务消费者，也服务设计师，还要服务一些媒介和团体。而服务的综合能力及终端形象的打造，无疑厨柜背景的企业会更擅长。
做大家居就像建摩天大厦，必先建好坚实的下层基础，才能构建上层建筑。做大家居需要拥有强大的资金实力和营运管理能力，有清晰明确的商业模式。这个过程的最佳路径是先做专，再做大。真正把大家居模式弄得通透，还有很长的路要走。
大家居是未来发展的大方向
一般而言，我们理解的大家居概念有两个层面，第一个层面是产品集成，也就是包括家具、橱柜、衣柜、楼梯、吊顶、壁纸、窗帘等家居配套的产品的大集成，其中也包括家电。第二个层面是渠道整合，厂家提供一站式家居解决方案，把家装概念也放进去。因为家居风格的整体一致必须通过设计来完成，于是家居设计成为大家居的一个重要部分。
大家居概念出现并流行的客观背景是：消费者有一站式购物的内在需求。中国整体家居市场拥有巨大的市场潜力，中高端消费群是其中一支最重要的力量。由于受购物成本、专业知识、文化诉求等诸多因素的影响，一部分中高端消费者对一站式采购有相当的需求。同时，这部分群体往往也是所谓的精英阶层，不仅消费能力强，而且在社会上有很强的话语权和影响力，客观上催生或放大了大家居概念。这就导致橱柜、家装、家电、建材等家居关联企业，都把大家居作为长远的目标来追求。但总体而言，大家居至少在目前并不是家居建材行业的主流模式，它只是代表了未来的一个方向。

早些时期，很多行业吃了不少亏。原因是大家每看到一个行业容易赚钱，一窝蜂都去抢，结果本来是一个很“朝阳”的行业，活生生给“自己人”做死了。再有潜力的行业，也需要有一个逐渐提高的消化过程，过度则会滥。橱柜企业亦是如此。盲目跟风，盲目上马，盲目攀比，这是中国传统制造企业的大忌。
橱柜是定制化产品，要实现产业化，首先要突破定制类产品难以实现大规模标准化生产的瓶颈。制约因素除了生产环节外，还有售后服务、现场安装等环节问题，所以不可能像家具、电器行业随心所欲地生产、库存、出货、安装。
因此，与其他行业不大相同的是，在行业快速发展的背景下，橱柜业现今存在的制约行业健康成长的主要问题并不在市场、也不在终端，而在于行业内部。作为定制类企业，发展阶段并不能简单追求经销商越多越好，或生产量越大越好，其成败的关键在于品牌、技术、管理及组织水平等综合实力的整体结合程度。
[优势一]：精装修市场强力拉动
随着“交钥匙”工程的逐渐增多，一线城市地产购房送地板、送橱柜、送卫浴的现象已普及，但送橱柜的现象却极少，这就给橱柜厂商为主业定制化产品提供了温床。无论是精装修还是毛坯房，橱柜成了必需品，给橱柜行业提供了无限发展空间。
况且，前几年橱柜行业分类尴尬。通过近几年橱柜企业的努力推动，媒体、展会、企业家最终给它一个定义：定制橱柜。未来三至五年，中国的橱柜行业必将随着市场需求的增加而逐步扩大，但不至于猛翻几倍。
[优势二]：“专业+环保”被市场认可
以往，传统的橱柜一般由装修工人(或木工)来完成。在这一市场中，装修队伍中的“马路工”占有了相当比例的量，真正高水平的木工在橱柜加工中极少，造成了装修公司在定制橱柜时成本又高、质量又难以保障，还污染环境。因此，装修公司在为业主订做家具时出力不落好，还屡被投诉。专业橱柜生产企业的出现，赢得到了消费者的认可，也顺应了国家倡导“大环保”的概念走向。
[优势三]：产业链配套已基本完善
在行业发展初期，橱柜企业所需要的材料配套很不完善，橱柜企业如果想实现创新，必须是自己先设计，然后根据设计图纸主动去找一些材料配套厂家共同开发，这就大大增加了企业的创新成本和时间周期。面对不断变化的市场需求，橱柜厂商心有余而力不足。随着行业的发展，其配套材料也跟上市场节拍。如今的材料商不再被动地为橱柜厂提供多品种、多规格的材料，而且还主动助力橱柜企业研发新产品，加速了整个产业链的完善，为行业的快速提升夯实了基础。
[优势四]：橱柜行业市场地位提高
过去的装修公司不可能拥有如此专业的生产安装队伍，顶多是一两个木工带几个农民工以简陋的工具现场安装施工，其专业性、稳定性确实无法与现在专业的橱柜企业比肩。
图表：社会对木材专业市场需求的情况统计
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