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	→内容简介

	银行业是一个国家经济的血脉，也是一个国家重要的金融机构之一，在金融市场上发挥着举足轻重的作用。城市商业银行是中国银行业的重要组成部分和特殊群体。其前身是20世纪80年代设立的城市信用社。2011年快速成长的中国经济和稳健的市场化改革，为中国银行业持续快速发展奠定了良好的基础。中国居民财富的持续积累，为中国银行业的发展提供了持久的动力。中国经济结构转型，为中国银行业自身的战略转型提供了难得的机遇。国际金融格局的重整，也为中国银行业的发展拓展了新的领域和空间。今天的商业银行已被赋予更广泛、更深刻的内涵。特别是第二次世界大战以来，随着社会经济的发展，银行业竞争的加剧，商业银行的业务范围不断扩大，逐渐成为多功能、综合性的“金融百货公司”。截至2011年，我国银行业资产规模达到113.3万亿元，同比增长18.9%，是同期GDP增幅的两倍多，国内银行业金融机构实现税后利润1.25万亿元，同比增长39.3%。商业银行净利润达10412亿元，大型商业银行总资产为53.63万亿元，占银行业金融机构的47.3%；2011年中国银行业所实现利润占全球银行业总利润的29.3%，而这一数据在2007年仅为4%。股份制商业银行总资产18.37万亿元，占银行业金融机构的16.2%。其中，中国工商银行、中国建设银行、中国银行在核心竞争力综合排名方面位列前三位。

作为我国金融体系的绝对核心，商业银行业维持了健康和稳定运行，不可否认，受金融危机以及国内经济结构调整的影响，国内银行业正面临一系列不可忽视的深刻挑战，与此同时、商业银行也在此时为我们中小企业发展注入一剂强身针。2012年上半年，共8家中小商业银行发行了小微企业金融债。其中，民生银行分别于2012年2月、5月份发行了小微企业专项金融债，规模分别为300亿元和200亿元。而2012年上半年商业银行发债累计达到2015.5亿元，较去年同期增24.5%，其中1440亿元金融债募集资金投向为小微企业贷款。金融债发行队伍中还出现了外资银行，星展银行2012年5月份发行了5亿元金融债，用于支持发展中小企业的信贷业务。与2011年相比，利润增速虽然下降，但整体表现依然“亮丽”。

20世纪90年代中期，中国人民银行以城市信用社为基础，组建城市商业银行。城市商业银行是在中国特殊历史条件下形成的，是整肃城市信用社、化解地方金融风险的产物，城市商业银行在成立之初就确立了“服务地方经济、服务中小企业和服务城市居民”的市场定位。经过十几年的发展，城市商业银行已经逐渐发展成熟，尽管其发展程度参差不齐，但有相当多的城市商业银行已经完成了股份制改革，并通过各种途径逐步消化历史上的不良资产，降低不良贷款率，转变经营模式，在当地占有相当大的市场份额。城市商业银行，在我国正逐步发展为一个具有相当数量和规模的银行阶层，与四大国有股份制商业银行、邮政储蓄银行和13家股份制商业银行一起，形成我国银行业在经济发展中的新格局。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家发改委、国家商务部、中国银行业监督管理委员会、中国人民银行、中国银行业协会、国内外相关刊物的基础信息以及银行业研究单位等公布和提供的大量资料，结合深入的市场调查资料，立足于世界银行业整体发展大势，对中国城市商业银行业的发展情况、经济运行数据、主要热点业务发展状况、竞争格局等进行了分析及预测，并对未来银行业发展的整体环境及发展趋势进行探讨和研究，最后在前面大量分析、预测的基础上，研究了银行业今后的发展与投资策略，为商业银行业在激烈的市场竞争中洞察先机，根据市场需求及时调整经营策略，为战略投资者选择恰当的投资时机和公司领导层做战略规划提供了准确的市场情报信息及科学的决策依据，同时对银行信贷部门也具有极大的参考价值。
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第十三章 城市商业银行的投资前景及发展趋势分析
第一节 城市商业银行的投资潜力及策略

三、城市商业银行快速扩张面临的风险分析

随着经济形势的变化，我国城商行快速扩张中暴露的问题和隐藏的风险也逐渐浮出水面。

第一，产品及服务方式有待加强。城市商业银行起步较晚，主要业务仍以传统的存贷业务为主，金融产品种类单一。大多数城市商业银行产品创新能力不足，如电子银行、理财产品、信用卡等大型商业银行的基本金融业务尚未开展，业务上过度依赖存款数量，利差收入成为利润的最主要来源，中间业务基本上是空白，赢利能力亟待提高，同时大量的高成本存款限制了城商行的灵活发展，在跨区域经营中难与其他商业银行抗衡。在我国，农村信用社、城商行、股份制商业银行和国有银行分别定位和服务于农村、单个城市、区域和全国，组成了我国多层次的银行体系。近年来，股份制商业银行已逐步发展为全国性商业银行，服务网络延伸至全国。服务地方的重任就落在了农村信用社和城商行身上，两者也成为地方金融的主力，尤其是城商行。而跨区域发展后，城商行的服务区域不再局限于地方，其地方金融的定位发生变化，并最终发展为区域性和全国性商业银行。更多的银行和绝大多数金融资源向高端聚集，定位并服务于地方基层的银行相对不足，造成银行体系的不均衡发展。与大型商业银行相比，城市商业银行的服务链条架构较为“快捷”，在本土范围内仅为上下两级结构，短、平、快的优势能够适应小客户和小企业的内在需求，管理距离短、中间环节少和沟通障碍小的特点使城市商业银行的决策链条较为便捷和畅通。跨区域发展后，“快捷”的管理模式将转变多级模式，管理半径的扩大使原有的效率优势不再，而新的层级模式将改变原有的业务流程，带来技术系统搭建、风险控制等方面的新问题。

第二，扩张规模易忽视风险。为实现跨区域发展，城市商业银行重点关注在规模扩张和指标达标上。通过在规模上大幅增加资产、负债和存、贷款规模，缩小与大型商业银行的差距；为了弥补资本金、满足监管资本的要求，部分城市商业银行甚至忽视自身资本及债务管理的状况，采取以高额营销费、企业宣传费以及集中发行次级债的方式在短时间内迅速提高资本充足率，并不具备跃进式发展和大量发行次级债的承受能力，过度重视规模与指标易忽视过快发展引发的风险隐患。大多数城市商业银行为了自身利益，减少与管理行业务环节，更青睐银行票据和商业票据的贴现和再贴现，容易形成无法偿还和诈骗风险隐患。

第三，赢利手段过于单一。城商行的发展过度依赖信贷业务，利息收入在收入构成中占据了绝对的地位，与国有、股份制和外资银行相比有明显差距。从锡林浩特市城市商业银行年报来看，2011年，该行中间业务收入889万元，只占营业收入6.04%，中间业务收入增长缓慢。过度依赖利息收入给城商行的业务结构调整带来压力，同时也不利于城商行的持续经营，特别是在银行信贷业务扩张受阻的情况下，城商行未来的赢利状况堪忧。
第四，管理难度不断加大。城商行异地快速扩张，使自身的管理半径不断扩大，问题也逐渐暴露，主要表现在以下几个方面：一是经营优势不复存在。城商行的发展与政府的支持有着密切关系，而实行异地扩张后，由于面临着陌生的市场和激烈的竞争环境，以前政府得天独厚的支持将无以为继。二是管理模式恐难复制。城商行原有的总支行两级管理架构要变为总分支行三级管理架构，管理链条拉长，这就造成两种情况：一种情况是，总行对异地分行“过度管控”，仍沿用以前对当地分支机构的管理办法，导致异地分行缺乏活力，在市场竞争中处于不利地位；另外一种情况是，总行对异地分行“过度宽松”，除分行行长选聘和对分行的考核等重大事宜外，其他基本不管，容易造成失控。三是对金融人才的强烈需求短期内难以满足，从当地银行业中招聘所需人员就成为现实和唯一的选择，异地分支机构对人才的渴求主要以挖掘其他金融机构的人才来满足。这种简单的人才引进模式很可能诱发恶性竞争，短期内大量城商行集中进入同一地区，必然加大当地银行业人才的流动频率，特别是那些拥有一定客户资源的客户经理，锡林浩特市在不到3年时间里先后进入包商银行、交通银行、鄂尔多斯银行、内蒙古银行等4家股份制商业银行和地方性商业银行，这些银行部门以上的管理人员全部来自国有商业银行培养多年的优秀人才，甚至连农村合作银行和农村信用社也成为人才挖掘的对象，进而影响当地银行业的业务开展，影响当地金融秩序和金融环境。

第五，同业竞争日趋激烈。一是从金融机构数量上来看，近年来各类法人机构不断涌现，异地分支机构的数量也不断增多，金融机构数量的快速增加使银行业竞争更加激烈。如：锡林浩特市在不到3年的时间里，一个人口不到20万、存款只有173亿元、贷款只有175亿元（2012年4月底数）的城市，在原有四大国有商业银行、农业发展银行、农村合作银行、邮储银行的基础上，先后进入包商银行、交通银行、鄂尔多斯银行、内蒙古银行等4家股份制商业银行和地方性商业银行。二是从规模上看，城商行在银行类金融机构中所占的比重较低，规模较小，相对处于劣势。三是从市场定位上看，城商行将其主要经营目标定位于中小企业与城市居民，这与其他银行不无区别，而城商行无论是在风险控制还是在公司治理上与其相比都存在明显差距。城商行在激烈的银行竞争中处于不利地位，很可能以牺牲自身利益、降低贷款标准和增加信用风险来扩大市场份额、抢占客户，这会大大增加城商行的经营风险。

六、城市商业银行的投资要点解析

在国民经济持续增长的大背景下，银行业盈利增长可期，银行业的中长期发展前景看好，上市银行的中长期投资价值已被市场所认可。
图表：2012中国商业银行竞争力单项奖名单
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数据来源：中研普华数据库

基于以上我们对城市商业银行的行业分析，城市商业银行既受益于银行整体业的发展，又具有自身的特色优势，我们看好城市商业银行的中长期发展趋势。建议从以下几个方面来把握城市商业银行的投资机会：
1、建议关注经济发达、金融环境好城市(或地区)的城市商业银行。区域性是影响城商行优劣的最重要因素，也是我们甄别城商行好坏的关键要素。我们建议关注区域经济发达、金融环境好城市的城商行。
2、建议关注客户定位明晰、具有细分客户优势的城市商业银行。与国有行、股份制商行相比，城商行不具有资产规模与营业网点优势，在产品同质化的行业背景下，只有在“细分客户”上具有相对优势的城商行才具有更长足的发展潜力，我们建议关注在中小企业、零售银行业务领域的具有相对优势的城商行。
3、建议关注公司治理结构完善、综合经营指标良好的城市商业银行。城商行的公司治理结构是长期发展的基础，经营指标是其经营管理的具体体现，我们建议关注治理结构完善、综合经营指标良好的城商行。
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