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	订阅任一份报告，可获赠最新版《2012年版中国企业IPO上市指导及并购整合策略全景研究报告》

	【版权声明】 本报告由中国行业研究网出品，报告版权归中研普华公司所有。本报告是中研普华公司的研究与统计成果，报告为有偿提供给购买报告的客户使用。未获得中研普华公司书面授权，任何网站或媒体不得转载或引用，否则中研普华公司有权依法追究其法律责任。如需订阅研究报告，请直接联系本网站，以便获得全程优质完善服务。中研普华公司是中国成立时间最长，拥有研究人员数量最多，规模最大，综合实力最强的咨询研究机构，公司每天都会接受媒体采访及发布大量产业经济研究成果。在此，我们诚意向您推荐一种“鉴别咨询公司实力的主要方法”。

	→内容简介

	五年之前的驾校行业连续多年排在我国十大暴利行业前列，仅次于生物制药、通信技术和房地产行业。然而，伴随着市场经济的深入发展，各个行业的利润呈现出马克思政治经济学中描述的那样，即资本必然会从低利润行业转移到高利润行业，最终各行业获得平均利润。大量其他行业的资本流向驾校市场，导致驾校行业的竞争强度越来越大。高强度的行业竞争使得驾校在广告促销、员工工资、内部管理等方面的开支持续上升，驾校行业的利润空间日益缩小。首先，驾校的基础设施建设落后。目前来看，存在大量的驾校出于节约成本的考虑，在教学车辆的选择上偏向于低档车辆。并且部分车辆使用年数较久，检修不严格，甚至存在安全隐患。其次，驾校的教练员整体素质不高。同样是为了节约成本，许多驾校聘用的教练员文化素质普遍不高，语言表达能力不强，对相关政策不够熟悉，管理不够完善，流动性较大，对学员不够负责。这种急功近利的经营理念直接影响了驾校的教学质量，进而影响了驾校的长远发展。

各驾驶培训学校为争夺学员，纷纷引入电脑模拟驾驶系统和夜光灯库、随到随学、连锁报名学车、专车接送、采用空调教练车、允许多种学习方式、一人一车、一教练带两个学员、包考证、免费返练、免费发记分卡、协助办证年审等服务，服务水平和质量大大提高，与之对应的收费明显很实惠。由于驾校的服务项目增加，而收费减少，很多驾校的管理人员都感觉到很大的生存压力。在惨烈的竞争中，一些实力较弱或无证从业的驾校已经名存实亡或者干脆关门大吉。驾驶培训学校的优胜劣汰是市场发展的必然，也有利于市场健康、长远发展的。但是，价格太低就无法保证培训质量，也难以保证驾校本身的生存。有个别驾校甚至打出1500元的学车广告，在其低得太离谱的低价之后就是纸上谈兵的应试培训，而疏于实践操作，驾驶培训质量根本无法保证。看来，价格战也有一定限度，1500元的价格根本没有利润可言，培训价格目前已经接近谷底，恶性竞争会引起更大范围的危机。所以，选驾校千万不能以价格为唯一标准。

改革开放30余年来，我国逐步实现了几代国人梦寐以求的国强民富。高增长带来高收入，进而带来了高消费，私家车市场一路狂飙，蒸蒸日上。2012年我国的汽车产销量将突破2000万辆，位居全球之首。巨大的汽车需求必然会带动驾校市场的繁荣，驾校市场这块“蛋糕”瞬间被做大。每年考取驾照的人数也将在高位持续增加，据保守估算，2012年中国汽车驾驶培训市场规模有望超过600亿元。这是千载难逢的历史性机遇，质优价廉、服务齐全的高水平驾校必能抓住机遇，更上层楼。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家海关总署、国家商务部、全国商业信息中心、中国汽车工业协会、中国经济景气监测中心、中国行业研究网、国内外相关报刊杂志的基础信息以及驾校培训专业研究单位等公布和提供的大量资料，对我国驾校培训行业的市场状况进行了分析；对驾校培训市场发展状况、驾校培训行业的发展趋势与策略等方面进行了探讨。报告并根据行业的发展轨迹对驾校培训未来的发展趋势作出审慎的判断，为投资者寻找新的投资亮点。本报告阐明了行业的投资环境，指明了投资方向，提出了投资方式，是驾校培训机构等准确了解目前中国驾校培训行业发展动态，把握驾校培训行业现状与趋势，制定市场策略的重要决策依据之一，具有重要决策参考价值。
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国内汇款（人民币）

帐户名：深圳市中研普华管理咨询有限公司

开户行：中国工商银行深圳市分行

帐号：4000023009200181386
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	→公司简介                                                 了解中研普华的实力

	中研普华公司是中国领先的产业研究专业机构，拥有十余年的投资银行、企业IPO上市咨询一体化服务、行业调研、细分市场研究及募投项目运作经验。公司致力于为企业中高层管理人员、企事业发展研究部门人员、风险投资机构、投行及咨询行业人士、投资专家等提供各行业丰富翔实的市场研究资料和商业竞争情报；为国内外的行业企业、研究机构、社会团体和政府部门提供专业的行业市场研究、商业分析、投资咨询、市场战略咨询等服务。目前，中研普华已经为上万家客户（查看客户名单）包括政府机构、银行业、世界500强企业、研究所、行业协会、咨询公司、集团公司和各类投资公司在内的单位提供了专业的产业研究报告、项目投资咨询及竞争情报研究服务，并得到客户的广泛认可；为大量企业进行了上市导向战略规划，同时也为境内外上百家上市企业进行财务辅导、行业细分领域研究和募投方案的设计，并协助其顺利上市；协助多家证券公司开展IPO咨询业务。我们坚信中国的企业应该得到货真价实的、一流的资讯服务，在此中研普华研究中心郑重承诺，为您提供超值的服务！中研普华的管理咨询服务集合了行业内专家团队的智慧，磨合了多年实践经验和理论研究大碰撞的智慧结晶。我们的研究报告已经帮助了众多企业找到了真正的商业发展机遇和可持续发展战略，我们坚信您也将从我们的产品与服务中获得有价值和指导意义的商业智慧！
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