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	→内容简介

	空压机设备是重要的生产生活机械设备，在生产建设行业和日常生活中有非常广泛的应用。现在，随着绿色环保理念的深入人心，空压机用户对于空气压缩机设备的节能指标也越来越关注，空压机能效成为客户选购空压机产品时的重要参考指标。据了解，2012年9月份，国家已经出台相关规定，将高效节能空气压缩机等四种节能工业设备和包括单元空调在内的两类消费品列入国家节能补贴目录中，国家将在这些项目中新增加一百四十亿元中央财政补贴额度，从而推动空压机行业企业对于推广节能空压机产品的积极性，保证空压机企业在生产高效节能空压机产品，推进环保进程的同时，还能够保持企业利润的稳定增长。此次国家推出的高效节能空压机产品补贴政策，出台时间早，补贴力度大，补贴将达到产品销售单价的的5%-10%，在较短时期内，政策将有力推动空压机行业的替换性需求，而从中长期看来，节能政策补贴也有利于空压机企业调整生产结构，促进国内空压机行业的绿色转型调整。

国内空压机设备生产企业，在享受国家节能补贴，实现企业生产快速转型的同时，还应对行业乱象保持警惕：国内空压机设备生产企业应联合起来，规范行业发展，防止出现空压机产品虚标，部分空压机企业骗保的现象出现，防止不正当竞争的作坊企业利用行业高速发展机遇死灰复燃，对行业的发展产生消极作用。随着空压机行业龙头企业相继布局完成高效节能空压机产品，国家节能补贴政策将在市场调节中发挥重要成效，为空压机企业带来直接的经济效益。伴随补贴政策细则的进一步落实和补贴力度的继续提高，节能高效空压机产品在市场中所占份额将会大幅提升，中国空调压缩机行业也将迎来高速增长的发展机遇。

当前空压机行业发展迅速，不管是产品、服务、配件等都发展成为了一个成熟的产业，竞争也变得越来越激烈，国外的品牌的逐渐进入和国内的行业新进者在各自的市场上各自为站，可以说是红海一片。行业的结构性调整和洗牌，成为广大空压机行业的从业者的议论话题，而且大家纷纷把目光投向了变频空压机，希望其成为空压机行业的新的起点和新的增长点。 

随着国家对节能降耗产业的大力扶持和能源危机制约企业发展的大背景下，更多的人和企业开始对生产过程中的节能变得更加关注。而长期以来，空压机在为企业生产制造过程中提供用气动力的同时，也耗费了极大一部分的电能，被人称之为“电老虎”。变频空压机因为能通过变频器控制电机转速，根据客户用气需求量的大小而产气，能够避免因为加卸载的功率损耗。所以变频空压机不仅能够保证客户用气更加稳定，使生产过程变得更加稳定，提高产品的工艺水平，还能节省所耗费的电能。宁波德曼生产的「德曼变频」空压机，平均节电率能够达到29.5%，应该说节能效率还是非常之高的。在市场竞争日益白热化的当下，空压机行业应该去谋求创新求变。在未来，只有能够为客户节省更多的电，为客户创造更大价值的企业，才能在新一轮的空压机行业的竞争中脱颖而出。对于变频空压机行业来说，或许要走的路还很长，但是从目前来看，前方明媚的阳光已经显现，未来一定会是个艳阳天的。 

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家发改委、国务院发展研究中心、国家海关总署、国家商务部、中国工业联合会、中国机械工业联合会、中国通用机械工业协会压缩机分会、中国行业研究网以及国内外相关报刊杂志等公布和提供的大量资料，着重对我国空气压缩机行业的发展态势，包括市场供给与需求情况、进出口情况、空气压缩机重点子行业、市场需求特点、行业竞争态势以及世界空气压缩机市场发展状况等进行了分析，对空气压缩机行业的市场需求及技术发展趋势进行了研判。报告数据丰富及时、图文并茂，还对国家相关产业政策进行了介绍和趋向研判，是空气压缩机生产企业、科研单位、经销企业等单位准确了解当前中国空气压缩机市场发展动态，把握企业定位和发展战略方向不可多得的决策参考资料，同时对银行信贷部门也具有极大的参考价值。
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