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	→内容简介

	中国橙汁以进口为主，出口量很少。而且中国橙汁进口需求一直都很旺盛，75%的原料来自国外，相关进口标准也没有欧美严格，因此这一事件对中国橙汁进口、出口影响均微乎其微。中国市场上的橙汁产品不同程度地兑有巴西橙汁，巴西橙汁约占原料60%的比重。目前，巴西已成为我国最大的橙汁进口国，紧随其后的分别是以色列和美国。中国则是巴西橙汁的第四大出口国。统计数据显示，2011年，巴西向中国出口橙汁(66°糖度)5.4万吨，占整个出口份额的4.67%。除此之外，前三大进口巴西橙汁的国家(地区)分别是欧盟(68.04%)、美国(14.51%)、日本(6.10%)。中国果汁市场快速的增长，导致了国产橙汁供不应求。2012年中国生产橙汁规模约80万吨，但是消费量将增加到150万吨。到2020年之前中国可能仍是一个橙汁的净进口国。中国果汁饮料竞争日趋激烈，市场上存在三股竞争力量：一支是台湾背景的企业统一和康师傅，以包装的创新和口味取胜；一支是包括汇源、娃哈哈等国内知名企业；还有一支是大的跨国公司如可口可乐、百事可乐等。目前市场上集中了娃哈哈、汇源、农夫果园、统一鲜橙多、美汁源果粒橙、酷儿、露露等众多一线饮料品牌。由于大品牌的激烈竞争，使得外来品牌很难进入果汁饮料市场，同时果汁饮料的价格日益透明化，厂家和经销商的利润在不断变薄。寻找新的利润增长点，成为企业的当务之急。而要想在竞争激烈的果汁市场取得领先地位，适合市场需要的差异化经营则是关键。

巴西是世界柑橘生产第一大国，柑橘年均产量2140万吨，占世界柑橘总产量的18%；同时也是世界柑橘加工和出口第一大国，年产浓缩橙汁130万吨，其中出口120万吨，占世界橙汁出口总量的53%。巴西的柑橘加工企业规模大、实力强，不仅果汁营销网络覆盖全球大半江山，而且分销、贮运体系完善，如Cutrale公司除在国内建有大型专用贮运码头外，还在欧洲、日本、美国等分销渠道设有橙汁贮存库，采用海轮运输要比空运、陆运成本低。一旦接到订单，就可根据顾客要求及时进行资源最优配置，实现了柑橘果汁外销快捷、便利、高效的预期目标。美国的新奇士和施格兰两大柑橘超级龙头企业，以其庞大而完善的柑橘营销、贮运体系，垄断了全美柑橘的生产、加工和销售，通过实施国际促销战略，以其著名的“新奇士”和“施格兰”两大商标品牌和良好的运作机制，在世界30多个国家和地区经销美国的柑橘鲜果和橙汁。因其营销网络健全、贮运体系完善，赢得了货畅其流、快捷高效的物流效应。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家林业局、国家商务部、中国农业部、国家环保局、中国农业协会、中国行业研究网以及国内外相关刊物杂志的大量基础信息和统计数据，运用图、表等分析工具，结合相关的经济学理论，从宏观着眼、以微观入手，分析中国橙汁产业面临的市场环境。报告对我国橙汁产业的发展现状及趋势进行了深入透彻的分析，揭示了我国橙汁产业新的发展机会以及当前面临问题的解决方案，是橙汁产业、橙汁产业相关企业准确了解目前中国橙汁产业发展动态，把握橙汁产业发展方向、制定市场策略的重要决策依据之一，具有重要决策参考价值。
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第四章 2011-2012年中国橙汁市场供需调查分析

第二节 2011-2012年中国橙汁市场需求分析

二、影响需求的因素分析

中国早在10年前就有意围绕三峡大坝项目建立自己的冷冻浓缩橙汁产业。起初，在2010年，中国橙汁产量的期望值大约是80万吨，相当于大约14.5万吨的冷冻浓缩橙汁，但是实际产量远远低于期望值。2010年中国的冷冻浓缩橙汁产量仅为2.6万吨。造成如此大的差距的原因有很多：中国柑橘产量远远低于巴西和美国，鲜果和罐头市场的需求依然很强劲等等。2011年，中国冷冻浓缩橙汁的产量就增长到4万吨，而且未来增长趋势将会更迅猛。

面对这样的国内和国外橙汁市场环境，未来的一段时间，中国的橙汁市场将会持续走高。中橙正是在这一市场大环境下蓄势待发，期待加盟。此外中橙还拥有自己独特的优势：

独家产地   业内最大的生产基地，位于世界橙乡—江西赣州，脐橙面积多达300万亩，年常量高达200万吨。

独家原料   垄断赣南脐橙资源，100%采用美誉全球三十多年的“中华名果”—赣南脐橙。素有“柑橘珍品”、“果中之王”的美誉。

独家工艺   首创鲜榨橙汁脱苦技术，科研技术在业内遥遥领先，过程无氧化，维C含量高。

独特功效   含丰富的天然维生素C，胡萝卜素、叶酸，经常饮用可均衡体内营养，增强机体活力，有效预防亚健康，这是其他鲜榨橙汁所无法比拟的。

近年来，中国消费者的口味变化，益发重视食品对健康的影响。生产商也着重调整饮料产品结构，果汁饮料所占据的比重越来越大。二000年，果汁及果汁饮料还仅占饮料行业市场份额的百分之六点五，到2008年，果汁及果汁饮料已经增长至二成左右。

未来三年中国将成为世界果汁饮料第一大国，健康价值成为未来中国市场饮料发展的必然方向。在这一背景下，两大国际饮料巨头正在运筹抢占非碳酸饮料市场，继可口可乐推出果粒橙外，百事可乐也于近期推出全新果汁饮料“鲜果粒”，以迅雷之势进入中国果汁饮料市场，加大中国果汁市场细分步伐，令果汁饮料市场正式进入“战国时代”。而台资、本土企业也纷纷进军果汁饮料市场。

随着连日来，深圳、广州、济南、天津、成都以及重庆几大试点城市的销售数据表明，百事可乐的“鲜果粒”品牌有望后发制人。早在二00四年，可口可乐即率先染指国内低浓度果汁饮料市场，推出“美汁源·果粒橙”，以果粒为卖点，细分低浓度果汁饮料市场，令其迅速在次年即与当时的传统果汁市场老大“统一”平分秋色，迄今为止仍以百分之二十五点一的市场份额傲居群雄。可口可乐更承诺未来四年将在中国市场注入巨资，加大非碳饮料的投入，稳固“美汁源”系列产品市场份额将是其重头戏。

而百事可乐则于2007年推出“纯果乐·果缤纷”，创新的开拓了混合果汁新品类，独辟蹊径，扩容了低浓度果汁市场，上市仅一年，已居市场前五名之列。从2008年年底百事即逐步加大对非碳饮料市场的投入，在重庆投产全球首家百事非碳工厂，宣布四年投资十亿元布局中国市场，用于抢占内地果汁饮料市场。鉴于中国消费者对果粒饮料的情有独钟，百事先以“果缤纷”入市于外围展开“包抄”，后于2009年八月正式推出“鲜果粒”产品，正面对可口“果粒橙”所独占的果粒市场发起攻击。

百事一直致力于为中国消费者提供更加优质的果汁饮料及更健康的生活方式，在坚持创新的过程中力争提升果汁品类的标准，为此，百事一直在努力。”

两大巨头的相继发力势必引发中国饮料市场新一轮的洗牌和连锁反应，特别是鲜果粒“饱满果肉”萃取技术的全新应用，再度加速了市场细分的步伐。内地各大果汁品牌纷纷动作，统一推出果肉类的果漾系列，农夫山泉、娃哈哈以及汇源则相继推出柠檬类果汁饮料抢占“VC类果汁”市场。随着国内消费者健康饮食观念的增强，对果汁类饮料的需求也逐日增大，此番鲜果粒的问世，在低浓度果汁饮料市场掀起波澜，整个市场或将重新洗牌。

中国软饮料产量八百九十点八八万吨，同比增长了百分之八点四，其中果汁饮料在前五月期间销量同比增长百分之二十四点一，但由于人均果汁饮料的消费量较低，未来中国果汁行业的发展空间非常广阔。

图表：2009-2011年中国橙汁产量

单位：千吨
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