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	→内容简介

	磁性材料具有磁有序的强磁性物质，广义还包括可应用其磁性和磁效应的弱磁性及反铁磁性物质。磁性是物质的一种基本属性。物质按照其内部结构及其在外磁场中的性状可分为抗磁性、顺磁性、铁磁性、反铁磁性和亚铁磁性物质。铁磁性和亚铁磁性物质为强磁性物质，抗磁性和顺磁性物质为弱磁性物质。磁性材料按性质分为金属和非金属两类，前者主要有电工钢、镍基合金和稀土合金等，后者主要是铁氧体材料。按使用又分为软磁材料、永磁材料和功能磁性材料。功能磁性材料主要有磁致伸缩材料、磁记录材料、磁电阻材料、磁泡材料、磁光材料，旋磁材料以及磁性薄膜材料等，反映磁性材料基本磁性能的有磁化曲线、磁滞回线和磁损耗等。

磁性材料是生产、生活、国防科学技术中广泛使用的材料。如制造电力技术中的各种电机、变压器，电子技术中的各种磁性元件和微波电子管，通信技术中的滤波器和增感器，国防技术中的磁性水雷、电磁炮，各种家用电器等。此外，磁性材料在地矿探测、海洋探测以及信息、能源、生物、空间新技术中也获得了广泛的应用。磁性材料的用途广泛。主要是利用其各种磁特性和特殊效应制成元件或器件；用于存储、传输和转换电磁能量与信息，或在特定空间产生一定强度和分布的磁场；有时也以材料的自然形态而直接利用(如磁性液体)。磁性材料在电子技术领域和其他科学技术领域中都有重要的作用。

二十一世纪经济全球化，以技术为代表的电子信息产业迅猛发展。电子信息产业已经成为中国的支柱型和先导型产业。随着国际产业结构的调整，我国正在形成全球最大的电子元件消费市场；这带动我国磁性材料的持速发展。2012年由于世界四大经济体增长放缓，市场需求不足。2012年中国磁材与器件进出口总额432,870万美元,同比下降13.21%。但2012年中国的磁体的产量仍将占全球的产量70%以上。近年来，中国磁材行业产业上出现了一些调整，如产业结构上从产业集中地长三角、珠三角向资源集中地西部、东北部转移，且转移速度加快；包钢、厦钨集团等则上下游企业相互渗透融合形成产业链。有一定生产实力和规模磁材生产企业则从产品差异化、技术专利化、企业标准化上做了一系列提升工作，使得我国磁性材料行业进入了一个优化升级的调整时期。2012年中国各类磁性材料产量情况大致为永磁铁氧体50万吨、软磁铁氧体28万吨、钕铁硼永磁7万吨、钐钴永磁0.3万吨、铝镍钴永磁0.4万吨。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、中国行业研究网、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息以及专业研究单位等公布和提供的大量资料。对我国磁性材料行业作了详尽深入的分析，是企业进行市场研究工作时不可或缺的重要参考资料，同时也可作为金融机构进行信贷分析、证券分析、投资分析等研究工作时的参考依据。
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第十二章 中国磁性材料行业投资策略分析
第二节 2012年中国磁性材料行业投资趋势分析

世界磁性材料生产向中国转移，增强了中国磁性材料工业的整体实力，提高了生产技术，加速了中国成为世界磁性材料生产基地和销售市场的建设。
作为朝阳产业，稀土永磁产业是磁性材料产业的重中之重，其新的应用成长点在不断涌现，特别是信息产业为代表的知识经济的发展，给稀土永磁等功能材料不断带来新的用途。除了在计算机、打印机、移动电话、家用电器、医疗设备等方面的广泛应用外，汽车中的发电机、电动机和音响系统的应用已经开始，这将极大的带动钕铁硼产业的发展。由于我国丰富的稀土资源，较低的人工成本和广阔的市场，从而在未来的五年至十年内，国外的钕铁硼制造业继续逐步向中国转移的态势势不可挡，中国必将吸引大量国外先进的钕铁硼永磁材料制造商，比如美、日、欧等国家、地区的企业进入，一方面会对中国稀土永磁企业带来挑战，另一方面也会将先进的技术、管理经验带入中国，从而进一步推动中国稀土永磁产业的发展。中国磁性材料行业的大发展 “十二五”时期，是中国磁性材料工业大发展时期，世界磁性材料产业中心已经转移到中国。
中国磁性材料行业要从大国向强国转变，就要加速行业内的规模经济建设，发展强强联合，要有若干个年销售收入达到100亿的企业。中国企业必须要走出国门，收购或合资国外企业，建立跨国公司，树立国际名牌。
我国的磁性材料产业需要通过技术创新，继续加强稀土永磁材料的探索、加强高档稀土永磁材料的开发，使我国稀土永磁材料能保持持续发展。从整体上看中国磁性材料技术水平接近国际水平，但没有自己的知识产权和创新的产品。重点扶植中国专利产品，如钕铁氮磁体，但必须要全行业和相关的配套行业一起合作。同时还有产业的结构调整，中国的磁性材料企业一定要有自己特色的产品，在某一方面（价格、质量、市场占有率）领先全行业，使国内外其他企业无法竞争。中国的磁性材料产品特点要低价优质，才能参于国际竞争。我国的磁性材料企业，加强自身的整合，不断提高管理和技术水平，通过与国外先进磁性材料企业加强合作，互助互利，使磁性材料产业更好的扎根于中国，使中国的磁性材料产业更好的服务于全球。
第三节 2012年中国磁性材料行业产品投资方向

面对国际、国内市场对磁性材料需求稳步增长的大好机会，为不断提高我国磁性材料在国际市场中的地位和产品竞争能力，为此建议：
一、培育和发展中国的实力企业
中国的磁性材料一度依靠低成本实现了扩张，以价格竞争开拓了一条发展之路。随着中国加入WTO，国外企业纷纷进入中国，缩小了于中国企业的劳动力成本差距，并以其技术优势占领着中国高端市场，使中国的磁性材料工业发展处于劣势地位。中国磁性材料企业面对激烈的竞争，必须做大、做好、做精才能在现代市场竞争中生存发展。做大，企业要有一定的规模经济；做好，产品质量和产品结构要跟上世界的水平；做精，一定要有自己特色的产品。现在，中国的磁性材料行业中，企业通过自身发展、兼并收购和联合等渠道已经形成了一批产品有规模、有特色的企业，成为我国磁性材料工业的龙头。
二、努力提高产品质量和技术、管理水平
磁性材料行业中由于不注重产品质量和技术、管理水平不高等原因，使得原来已经取得良好市场的企业最终被淘汰出局的情况并不鲜见。现在东南亚和南美的一些国家，如印度、泰国、巴西、墨西哥等，磁性材料工业发展也较快，进一步对中国的企业形成竞争威胁。中国磁材料企业要想在技术并不具有优势的情况下，在国际竞争中生存和发展，必须坚持科技创新，在引进国外引进设备的同时，积极引进国外先进的工艺技术和管理经验，努力开发具有自主知识产权的产品，打造中国自己的国际名牌。
第四节 2013-2017年中国磁性材料行业投资收益预测

一、预测理论依据
“十二五”期间磁性材料行业运行预测依据过去五年磁性材料行业的资料和数据，运用较为复杂的模型和借助于计算机进行预测，以求得较为全面的分析结果，采用的方法是多元回归法、非线性回归、指数平滑法等预测方法。
二、2013-2017年中国磁性材料行业工业总产值预测
图表：2013-2017年我国磁性材料行业工业销售产值预测
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