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	→内容简介

	目前，我国已步入老龄化社会，劳动力人口所占比重正在逐年下滑。2012年末，我国15-59岁人口为93727万人，占总人口比重为69.2%，人数比上年末减少345万人，比重较上年末下降0.60个百分点。而解决这一问题的出路在于大力发展机器人自动化产业。

此外，在老龄化社会当中，服务机器人的应用范围将会很广，主要从事维护保养、修理、运输、清洗、保安、救援、监护等工作。国际机器人联合会经过几年的搜集整理，给了服务机器人一个初步的定义：服务机器人是一种半自主或全自主工作的机器人，它能完成有意于人类健康的服务工作，但不包括从事生产的设备。这里，我们把其它一些贴近人们生活的机器人也列入其中。

同时，“十二五”服务机器人重点专项将安排公共安全机器人、仿生机器人平台、医疗康复机器人和模块化核心部件等4个方面任务。公共安全机器人，实现公共安全、能源维护服务、抢险救灾等工程化应用，满足国家安全战略需求；仿生机器人平台和医疗康复机器人，建立高端科技引领研发系统，提高国际综合竞争力；模块化核心部件，满足我国应用需求，支撑服务机器人新兴产业发展。

机器人目前可以分为三大类：工用机器人、特殊机器人和服务型机器人，未来全球范围内，机器人应用领域非常广泛，中国也不例外。机器人未来的发展方向是服务型机器人，这会成为今后机器人发展的主流。现在的机器人会和当初的PC产业一样，给世界带来一场巨大的变革。

机器人很快就会走向市场，预计这类服务型机器人在三年至五年内会逐步走进中国的千家万户，为百姓生活服务。现在服务型机器人的功能已经基本完善，但是这些机器人并没有推向市场，最主要的原因就是因为这些机器人容易出现网络安全问题。比如服务型机器人很有可能成为黑客的目标，机器人一旦中了病毒，黑客便可以操纵它们，窃听、偷看、偷窃，给百姓的生活安全造成很大隐患。因此，只有确保了机器人的网络安全，服务型机器人才会给百姓带来更多的方便。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、中国行业研究网、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息等公布和提供的大量资料，对国际、国内服务机器人行业市场发展状况、关联行业发展状况、行业竞争状况、优势企业发展状况、消费现状以及行业营销进行了深入的分析，在总结中国服务机器人行业发展历程的基础上，结合新时期的各方面因素，对中国服务机器人行业的发展趋势给予了细致和审慎的预测论证。本报告是服务机器人行业生产、经营、科研企业及相关研究单位极具参考价值的专业报告。
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第六章 2012年中国服务机器人行业细分市场分析

第二节 家用机器人分析 

一、家用机器人需求背景 

如今，由于我国工业制造已经向自动化生产转型，作为工业自动化生产的主角机器人无疑将具备广阔的市场前景。工业自动化大量采用工业机器人作为生产直接执行者，而老龄化社会的到来，则会使家庭类服务机器人市场开始增长。

未来机器人无疑是我们生产生活中的重要组成之一，这点在诸多的科幻影视作品中均用体现。在这些影视作品中，除应用于生产的机器人之外，各类家庭生活场景中都充斥着机器人，比如说保姆类机器人。目前，随着老龄化社会的到来，家庭服务类机器人市场也开始迎来发展黄金机遇。

二、家用机器人市场规模 

图表：2011-2012年中国家用机器人销售额
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三、家用机器人应用分析 

电器机器人

又称应用机器人，他们就像具备智能的家用电器，勤奋的吸尘器机器人是这种机器人的代表，其外形象厚厚的飞碟，其超声波监视器能避免其撞坏家具，红外线眼可避免其失足跌下楼梯。除了清洁，另一大类家用应用机器人可用于家庭安全，典型产品有索尼的AIBO机器狗。消费者可以通过个人电脑或手机与这类机器人连接，通过互联网指挥这些机器人执行家庭保卫任务。

iRobot吸尘器

iRobot机器人吸尘器由美国iRobot公司在2002年推出，iRobot机器人吸尘器拥有三段式清扫和iAdapt专利技术，可以自动检测房间的布局，并自动规划打扫路径，能吸取房间的灰尘微立，清扫房间的宠物毛发、瓜子壳和食物残渣等房间垃圾，能定时清扫，在主人不在家的时候，iRobot机器人吸尘器照样可以清扫，iRobot机器人高9.2厘米，可以清扫到床下和沙发下的垃圾。

玛纽尔保洁机器人

玛纽尔保洁机器人可谓秀外慧中，流畅时尚的造型，配上内置的计算机系统、记忆功能、自动导航系统、无尘袋等尖端科技，可以自行对房间做出测量，做到自动清洁、收集粉尘、记忆路线等智能清扫，可以有效的清扫各种木地板、水泥地板、磁砖、地板以及 油毡、短毛地毯等。针对需要特别护理的木地板，可先用吸尘器的毛刷简单清洁过后，用匙羹将水蜡泼到地板上，重新开动吸尘器，就可以自动将地板进行打蜡，还您一个一尘不染的明亮之家。

玛纽尔保洁机器人非常聪明可爱，不仅清扫效果一流，还能通过红外判断，自动躲避墙壁和楼梯。即使您把它放在桌子上或楼梯上，它也不会往下掉，但却能灵巧地进入床底、桌底、沙发底等一切人工难以打扫的角落，而不会碰伤家具。它的操作也非常人性化 ，不仅能记忆路线、定时打扫，还具有独特的虚拟墙发射技术，如果您不想让它走入家中“禁地”，只需使用前设置好即可。如果机器的电量用完了，它独特的回充系统也完全无须人工干预，自动充电完成后，机器人会继续回到工作岗位完成之前设定的任务。无论何时何地，您都可以进行清洁，不用再烦恼浪费时间和精力。

厨师机器人

是一个多功能的烹调机器，在上海世博会的企业联合馆展出一种厨师机器人，它头戴厨师帽名叫“爱可”，这个厨师机器人高约2 米，宽1.8 米，有着拟人化的眼睛和嘴巴，外形酷似一个冰箱，拉开“爱可”肚子上的拉门，里面有特制的烹调设备，有锅，有自动喷油，喷水和搅拌设备，与之相连接的是一个智能化触摸屏，上面是系统控制界面，根据工作人员事先设定好的特级厨师菜谱，“爱可”一共可以独立烹调24 道中华料理。只要按照程序“点单”，头戴专业厨师帽的机器人便会像模像样地开始准备料理：将早以“定量”好的主料、配料和作料都放在一个专用盒子里；然后又将这些放在“肚子”里的炒锅中，放上水，“爱可”开始旋转，将菜充分搅拌，然后点火，炒锅不停翻转，就像人炒菜一样，大约三分钟后，一道清炒虾仁就做呈现在游客面前。

搬运机器人

是一种用于搬运重物的家用应用机器人，在上海世博会的企业联合馆展出的一个搬运机器人身高达2.7 米、动起来达4 米、运动半径为4.68 米的机器人，由于体形庞大所以也享有“擎天柱”的昵称。这种机器人力大无穷，能够轻易地将1 辆小型汽车举起。家庭机器人Nao，是由法国研制的一种小型人形机器人，是目前被认为有机会产品化并进入一般家庭的机器人。它的身高58厘米、重不到10 斤的机器人Nao 则代表了机器人民用模式的未来。这个脑袋里装有中央处理器的机器人其实脸上所有的器官都藏有玄机：它的脑门上有一个触摸传感器，眼睛能够发射红外线，耳朵实际上是个扬声器。它被称为是“可自治的家庭伙伴”，因为它可以完全程序化，自由度达到25 级，可以轻易做出各种复杂的动作，比如，它可以手抓物体，可以处理影像与声音，可用声纳系统侦测周遭的环境，多媒体功能包括high-fi 扩音器、麦克风和CMOS 数码相机。

不动机器人

这是安装在固定地点的家用机器人。它通过嵌入式软件进行操作，通过传感器感知，通过网络与你交流。日本的三星、LG已经开始销售可上网的电冰箱：当冰箱里的储备变低时，它可以自动向食品零售店发去订单。

移动助理机器人

这类机器人品种很多，从个人应用到军事应用都有，是市场潜力最大的机器人之一。Accentur技术实验室开发了一种个人助理机器人，它可以帮助你记忆陌生的面孔。当你向某人问好时，这个助理机器人可以通过语音识别引擎、小麦克风和摄像头等设备把对方的名字、低分辨率的照片存储到地址簿里。当你再遇到这个人时，助理会小声地告诉你他是谁。

类人机器人

它们是孩子们和科技迷梦寐以求的东西。科学家和艺术家也在这方面不断努力，试图给机器人一个人的外形，但“类人机器人”也是开发难度最高的机器人之一，因为大家希望从它身上看到人的表情和反应。

发展前景：类人机器人可以用于娱乐和服务。科学家们正在开发更智能的软件，使机器人能和人交流并具备学习能力。从某种角度说，类人机器人的研发是真正考验人类智慧的行为。

目前主要产品包括：日本索尼公司的QRIO、富士通公司的HOAP2和本田公司的ASIMO。

四、市场发展趋势及前景 

1、家用机器人发展趋势 

（1）老龄化社会和残疾人需要家用机器人服务

当今中国，需要面对的新挑战是人口的老龄化加剧，以及残疾人的比重越来越高。我们可以预想的到，随着时间推移，在未来我们需要投入大量的人力物理财力来护理老年人和残疾人，而这也会成为我国的重要负担。如果我们能够提供许多专门做护理工作的家用机器人，来照料老年人和残疾人的饮食起居，这不仅可以使他们生活的质量得到提高，也可以缓解目前国家和社会的压力。

（2）平常生活娱乐的需要

我们目前的娱乐生活中，采用的大都是比较传统，比较单一的方式。随着时代发展，机器人慢慢进入我们生活，此时在家用机器人中就可以出现专门提供我们娱乐的智能机器人。

（3）新的生活方式的需求

家用机器人不同于其他机器人之处就在于其能够为广大普通家庭所服务，所以它能够成为大众化的消费产品。而且家用机器人也有望推动国民经济进一步发展，而这也是美国等发达国家发展家用机器人的原因所在。

2、家用机器人前景预测 

家用机器人在最近10年间得到迅猛的发展，但是未来还有相当长的路要走。国内的家用机器人产业也有不错的发展，但行业前景却不容乐观。

国内的家用机器人主要就是吸尘器行业，其他都没有形成规模。其实有许多家用机器人都已经在研发中，但是市场和成本是主要的限制因素。如现在有可以做饭的机器人推出来，而且已经在不少地方开始应用了。多家饭店都用这个可以炒菜的机器人作为噱头招揽顾客，实际效果却不尽如人意。原因很明显，我们中餐的标准比较模糊，主要要看厨师的修为，机器人不在乎什么人吃饭，炒出来的菜基本都是一个味道。简单一点来说，我们有顾客说不要太辣，厨师很容易理解，机器人就傻了，这不是可以量化的标准。

未来还会有居家的各种机器人走向市场，我们的生活也会变得更加多姿多彩。
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