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	→内容简介

	苏打水是带有弱碱性的饮料，常添加甜味剂和香料的饮料，市面上亦存在无添加甜味剂苏打水，以下所述危害大多为人工甜味剂及香料摄入过多的危害。它是碳酸氢钠的水溶液，具有弱碱性，医学上外用可消毒杀菌，内服可综合人体内的酸碱平衡。碳酸氢钠就是我们说的小苏打，也叫面起子，分子式为NaHCO3 。但是这里面不是直接加入面起子，市面上出售的苏打水大部分是在经过纯化的饮用水中压入二氧化碳，并添加甜味剂和香料的人工合成碳酸饮料。苏打水其实就是碳酸水，可口可乐就是碳酸饮料的代表。现在市面上的有些苏打水属于碳酸饮料，是在经过纯化的饮用水中压入二氧化碳，并添加甜味剂和香料的饮料。

天然苏打水除含有碳酸氢钠外，还含有多种微量元素成分，因此是上好的饮品。世界上只有法、俄、德等少数国家出产天然苏打水。天然苏打水富含硼、锌、硒、铬等离子矿物和微量元素，这些微量元素呈离子状态，更易被人体吸收；天然苏打水PH值呈弱碱性，对传输氧气，调节新陈代谢，排除酸性废物和预防疾病是非常必要的。

随着注重健康、养生人群的越发增多，苏打水市场前景肯定会很好的，这也是为什么很多商家纷纷涉足苏打水领域。但就目前来说，苏打水市场太乱，行业没有统一的标准。未来，随着市场的优胜劣汰，经过两到三年的时间苏打水市场中一定会有一个品牌会像碳酸饮料中的可口可乐、凉茶行业的加多宝、茶饮市场的康师傅一样一枝独秀，引领着苏打水市场的发展，其他都将成为附属品牌。无论从矿物成分还是口感上，天然苏打水都要胜过人工苏打水数倍。天然苏打水具有天然、绿色的属性，其含有多种矿物质与微量元素，且其微量元素间的比例天然、均衡。

而人工苏打水则完全不同。人工苏打水多是以纯净水，也就是自来水过滤后的水源为基础，再加入碳酸氢钠和其他添加剂，缺少多种矿物质成分，更谈不上微量元素之间的均衡。制定苏打水标准，建议从以下三个面着手。一是符合包装饮用水卫生标准，要高于生活饮用水标准；二是要有特色指标，即界限指标，建议界限指标要以碳酸氢钠的计算含量为准；三是注明水源水属性，在标签上表明水源地。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家海关总署、国家商务部、国家发改委、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、中国食品工业协会、中国饮料工业协会、中国酒业工业协会、中国行业研究网、国内外相关报刊杂志的基础信息以及食品饮料行业专业研究单位等公布和提供的大量数据资料，对我国苏打水市场的供给与需求状况、部分重点地区的苏打水市场发展状况、苏打水消费态势等进行了分析。报告重点研究了我国苏打水的市场发展现状、中国苏打水产业的各项经营指标，以及中国苏打水企业的发展策略。报告还对国家苏打水的投资动向、发展趋势与产业政策进行了审慎的研判，是苏打水生产、经营企业、科研机构、投资公司等单位准确了解目前苏打水行业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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第三章 我国苏打水行业现状及市场发展分析

第三节 2012-2013年苏打水市场结构和价格走势分析

一、2012-2013年我国苏打水市场结构和价格走势概述

苏打水在这个夏天悄悄“热”了起来，成了一种流行饮品。省城市面上销售的苏打水不仅品牌众多，价格更是相差悬殊。

天气一热，各种饮料全都迎来了销售旺季。在大润发、家乐福、银座等超市的食品饮料区就发现，各大品牌的可乐、果汁、茶饮、矿泉水等等已经悉数上架，其中，作为“舶来品”的苏打水也被摆上了省城各大商场超市的饮料架，据说销量还不错。

图表：2008-2012年我国苏打水行业市场消费量
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几乎所有的苏打水品牌都打出了类似健康养生的宣传口号。但令人意外的是，都是苏打水，价格却相差悬殊：一瓶350毫升的苏打水，贵的大约在7.50-9.80元之间，便宜点的则只需要2-4元，而某品牌苏打水甚至打出了0.98元的促销价格。

促销人员的解释是：“进口品牌的要贵些，基本都是7块钱以上；国产的相对便宜，平均大概在3元。”除了“进口”、“国产”的区别外，苏打水本身也有天然、人工之分。比如，某国产品牌苏打水外包装的产品配料表中，就依次写着：水、碳酸氢钠、氯化钙、硫酸钠、硫酸镁等等，每瓶售价3元。

像这种其实就是人造的而不是天然的苏打水，是用纯净水加入一些含有碳酸氢钠等添加剂和其他调味剂调配而成的。天然苏打水因为富含硼、锌、硒、铬等离子和微量元素，对人体健康是有一定促进作用，但我国目前市面上很多所谓的“苏打水”都是后期加工制作的，属于添加了小苏打、甜味剂和香料的人工合成饮料。人工苏打水没有统一的生产标准，基本都是各厂家自行生产，工艺参差不齐，究竟能不能达到理想的调理效果。

二、2012-2013年我国苏打水市场结构分析

有人说是“带气儿”、“没味儿”的汽水，有人答是碳酸氢钠水溶液，有人说是碱性的矿泉水——这三种回答正印证了当今市场上三种不同产品均自称“苏打水”的混乱现状。在苏打水市场越来越大，且被作为一种“健康水”进行营销的今天，“什么是苏打水”？这个问题是市场必须作答的时候了。

在瓶装水货架上，苏打水和矿泉水、纯净水、蒸馏水各居一隅，而摆放在苏打水专柜的产品成分确实有不同——屈臣氏苏打水则包括水、二氧化碳和碳酸氢钠；而名仁苏打水的配料表成分最多，包括：纯净水、浓缩柠檬汁、食品添加剂：碳酸氢钠(小苏打)、硫酸镁、环己基氨基磺酸钠、安赛蜜、对羟基苯甲酸复合酯钠、食用香精。

早在2010年5月，重庆饮品知名企业美多食品公司便开始低调行动，借助旗下“冰点”纯净水和富氧水的渠道铺货，推出“冰点苏打水”。冰点系列饮品并未明显受到天气冲击，销量较有所上升。包括苏打水在内的冰点饮品还特别占领了主城的大型加油站渠道，锁定高端人群，销量一路看好。

以矿泉水闻名的中梁山饮品公司也迅速在苏打水市场跑马圈地。2010年6月开始在重庆市场全面布点，产品渗透到各区县。他们将以高质低价策略，锁定消费终端。开发生产的两款苏打水，一种含糖一种无糖，满足不同消费者口味需求，两款均配有柠檬香味，口感更清爽。

外地饮料品牌在苏打水市场也鼓声四起，各种苏打水冒出了几十个品牌。农夫山泉携“TOT”苏打红茶以“浪漫营销策略”大肆宣传推广。光能苏打水走高端策略，细分市场，在重百、永辉、沃尔玛等卖场销量不菲。日前，天然苏打水品牌“世罕泉”也宣布登陆重庆，在渝北开了首家专卖店。

三、2012-2013年我国苏打水市场价格走势分析

苏打水因其“健康、时尚”的理念逐渐成为饮料中的新宠，很多人甚至开始把它作为日常的饮用水。对此营养专家表示，应理性看待苏打水的保健功能。

时下，一瓶看上去与普通纯净水无异的苏打水，售价却是普通纯净水的几倍。但是，苏打水并没有因为昂贵的价格让人望而却步，反而因其宣传的健康理念受到许多消费者的青睐。

据了解，苏打水最先是在酒吧里流行起来的，调酒师们把苏打水作为一种配料来调制鸡尾酒。而现在，苏打水已经变成了人们身边的时尚饮料。

苏打（soda）是个外来音译词，在国外泛指的是一切充气饮料，它是用碳酸氢钠来产生二氧化碳。目前市场上很多苏打水实际上就是碳酸饮料的一种，就像雪碧是柠檬味的碳酸饮料一样，苏打水只是没有经过调香，甜味不太浓的一种，比其他碳酸饮料少一些香精和甜味剂，或者是溶解有二氧化碳的甜味水。以前碳酸饮料中的二氧化碳是用柠檬酸和小苏打反应产生，所以苏打水与碳酸饮料一样，主要作用是补充水分和降低热量。

目前，很多超市都有苏打水销售，包括屈臣氏、怡泉、崂山、名仁等品牌，价格是一般矿泉水价格的几倍。比如一罐345毫升“屈臣氏”苏打水，在超市的售价4元左右，和500毫升的果汁饮料价格相当。而在一些消费场所的销售价格更高，酒吧里一瓶苏打水需要9元，而在一些会所和高档酒店里，一瓶苏打水则要数十元。据了解，目前苏打水的销量虽然不如矿泉水和果汁那样大，却很受年轻人青睐。
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