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	→内容简介

	大花蕙兰，又叫url喜姆比兰和蝉兰。兰科、兰属植物。是原产于印度、缅甸、泰国、越南和中国南部等地区的兰属中的一些附生性较强的大花种和主要以这些原种为亲本获得的人工杂交种。大花蕙兰，是对兰属中通过人工杂交培育出的、色泽艳丽、花朵硕大的品种的一个统称。兰属植物约48种，目前用来作杂交亲本的原生种有近20种，主要是大花的附生类以及少量的地生类。

大花蕙兰，又名喜姆比兰，为兰科，兰属植物。它是由兰属中的大花附生种、小花垂生种以及一些地生兰经过一百多年的多代人工杂交育成的品种群。世界上首个大花蕙兰品种为Cymbidium ‘Eburneo- lowianum’），是用原产于中国的独占春做母本，碧玉兰作父本，于1889年在英国首次培育而得。其后美花兰、虎头兰、红柱兰、西藏虎头兰等十多种野生种参与了杂交育种。大花蕙兰叶长碧绿，花姿粗犷，豪放壮丽，是世界著名的“兰花新星”。它具有国兰的幽香典雅，又有洋兰的丰富多彩，在国际花卉市场十分畅销，深受花卉爱好者的倾爱。大花蕙兰的生产地主要是日本，韩国和中国，澳大利亚及美国等。

大花蕙兰业的良好发展环境和较高的经济效益，吸引了非农产业和其他投资商涉足这个行业，使大花蕙兰投资呈现主体多元化趋势。目前已基本形成了由各级政府、工商企业、外资企业、私营企业、个人投资者构成的多元化投资格局。这不仅增加了大花蕙兰业的投入，而且出现了一批有实力、有代表性的大中型大花蕙兰企业，在全国大花蕙兰业中起到示范带头作用。

近几年，我国大花蕙兰种植的产值基本以30%以上的增速增长。2012年，我国大花蕙兰的种植实现总产值20亿元，同比增长13.68%，预计到2018年我国大花蕙兰市场销售额将超过60亿元。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、中国行业研究网、国内外相关报刊杂志的基础信息以及大花蕙兰专业研究单位等公布和提供的大量资料。对我国大花蕙兰行业作了详尽深入的分析，为大花蕙兰产业投资者寻找新的投资机会。为战略投资者选择恰当的投资时机和公司领导层做战略规划提供准确的市场情报信息及科学的决策依据，同时对银行信贷部门也具有极大的参考价值。
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第十章 大花蕙兰上游原材料供应状况分析 

第一节 主要原材料 

这几年，大花蕙兰生产队伍明显扩大，拉动了种苗需求。据主要种苗供应商分析，2013年全国大花蕙兰种苗需求量在400万至500万株之间，按照70%的成品率核算，3年后全国大花蕙兰上市量预计在300万盆左右；品种花色进一步丰富，目前大量种植的‘黄金岁月’需提防市场供需警戒线，不能盲目跟风上量。

目前，全国可供应大花蕙兰种苗的组培室有好几十家，云南、广东、北京、江苏、上海、浙江、四川等地均有分布，但专业供苗商较少。云南河野教大农业科技有限公司和无锡向山兰园科技有限公司两大育种公司的种苗供应量占到总量的50%至60%。订苗客户和种苗需求一直在持续增加，供应的种苗每年增量在20%以上，但仍不能满足市场需求。

对于种苗价格，育种公司多根据品种流行程度和供需情况来定，通常紧缺或市场接受度不错的新品种苗价在13元上下，常规品种价格一般为7元至8元。对此，樱间智彦表示，公司有许多新品种将向中国市场发售，由于种苗生产成本不断提高，以后出售的种苗价格会比现在稍高一些。

生产企业摒弃复制苗转向订购正版苗，是导致育种公司种苗供应吃紧的重要原因。特别是一部分在种苗上吃了亏的企业，加强了对种苗来源的重视。云南江川金兰园艺有限公司年产大花蕙兰10余万盆，总经理李建明明确表示，原先图便宜，订购的复制苗让他损失惨重，光2012年就处理掉4万多盆养了4年的大花蕙兰，这些苗要么不开花，要么开花后不是原先订的品种，无商品性可言，现在已不敢再订购复制苗。自2010年以来，像李建明一样以前用复制苗、现在倾向正版苗的种植者不断增加。

对于自身具有组培能力的大花蕙兰生产商，种苗的自给自足现象比较突出，再加上组培技术体系逐年完善，种苗质量也较受认可。业内多家大花蕙兰生产企业正在实现从组培到成品的一条龙生产。自繁种苗的成本每株两元上下，约是正版苗市场流通价的五分之一，这是促使企业在组培上下工夫的重要原因。

目前，市场主流品种依然是日本育种公司推广的品种。从订苗情况来看，花朵较大、花箭高的大花型黄色、红色系品种最受欢迎，粉色花比例也在逐年增加。无锡向山兰园这两年供应的种苗中，浅黄、浅绿和其他非主流花色品种也都呈上升势头。另外，从造型来看，花梗较软可做拱形的品种比重明显增加，而生产所占面积大、运输要求高的垂花品种比重正在不断减少。

种植者在选择品种时，一直选择好种又好卖的品种，这种做法并没有错，但也要警惕个别品种的盲目上量。目前，成品花市场黄花系品种比例快速上升，随着种苗可供选择的空间逐年拓宽，以后所占花色比例应该会有明显的改变。李建明也表示，选品种看市场，而看市场不光要看流行程度，还要看风险，现在大家都大量生产‘黄金岁月’、‘红霞’，市场对这些品种的需求容量到底有多大，3年后成品还能卖到多少钱，这都是需要考虑的因素。为规避风险，生产商在订苗时要有意识地进行控制。

国内自育的大花蕙兰品种仍处于“千呼万唤难出来”的阶段。各公司每年都把一部分精力放在大花蕙兰杂交育种上，这几年，每年都有杂交所得的品种开花，明后年也会有自育品种试销，但要挑选出花期稳定、花色亮丽、可被市场广为接受的品种还需要时间。大花蕙兰杂交育种周期太长，从母本选择到观察到杂交后的品种性状，一个周期起码需要6年时间，再到选出被市场认可的品种、扩繁种苗上量，需要的年限会更长。所以，要在市场上看到自育的主流品种并不容易。

第二节 主要原材料2012—2013年价格及供应情况 

图表：2012-2013年大花蕙兰花种供应趋势
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图表：2008-2012年大花蕙兰幼苗价格波动分析
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