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	→内容简介

	动物疾病模型主要用于实验生理学、实验病理学和实验治疗学（包括新药筛选）研究。人类疾病的发展十分复杂，以人本身作为实验对象来深入探讨疾病发生机制，推动医药学的发展来之缓慢，临床积累的经验不仅在时间和空间上都存在局限性，而且许多实验在道义上和方法上也受到限制。而借助于动物模型的间接研究，可以有意识地改变那些在自然条件下不可能或不易排除的因素，以便更准确地观察模型的实验结果并与人类疾病进行比较研究，有助于更方便、更有效地认识人类疾病的发生发展规律，研究防治措施。

生物医学研究的进展常常依赖于使用动物模型作为实验假说和临床假说二者的试验基础。人类各种疾病的发生发展是十分复杂的，要深入探讨其疾病的发病机理及疗效机理不能也不应该在病人身上进行。可以通过对动物各种疾病和生命现象的研究，进而推用到人类，探索人类生命的奥秘，以控制人类的疾病的衰老，延长人类的寿命。

人类疾病的动物模型（Animal Model of Human Diseases）是生物医学科学研究中所建立的具有人类疾病模似性表现的动物实验对象和材料。使用动物模型是现代生物医学研究中的一个极为重要的实验方法和手段，有助于更方便、更有效地认识人类疾病的发生、发展规律和研究防治措施。

长久以来人们发现，以人本身作为实验对象来推动医学的发展是困难的，临床所积累的经验不仅在时间和空间上存在着局限性，许多实验在道义上和方法学上还受到种种限制。而动物模型的吸引力就在于它克服了这些不足点，其在生物医学研究中所起到的独特作用，正受到越来越多的科技工作者的重视。

应该懂得没有一种动物模型能完全复制人类疾病真实情况，动物毕竟不是人体的缩影。模型实验只是一种间接性研究，只可能在一个局部或几个方面与人类疾病相似。因此，模型实验结论的正确性只是相对的，最终必须在人体身上得到验证。复制过程中一旦出现与人类疾病不同的情况，必须分析其分岐范围和程度，找到相平行的共同点，正确评估哪些是有价值的。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、中国医药协会、中国行业研究网、全国及海外多种相关报纸杂志的基础信息等公布和提供的大量资料和数据，客观、多角度地对中国动物模型市场进行了分析研究。报告在总结中国动物模型行业发展历程的基础上，结合新时期的各方面因素，对中国动物模型行业的发展趋势给予了细致和审慎的预测论证。报告资料详实，图表丰富，既有深入的分析，又有直观的比较，为动物模型企业在激烈的市场竞争中洞察先机，能准确及时的针对自身环境调整经营策略。
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第十三章 动物模型行业主导驱动因素

一、国家政策导向

“十二五”期间的经济转型和产业升级是医药产业所处的中期背景，医药生物产业的具体规划：大力发展用于重大疾病防治的生物技术药物、新型疫苗和诊断试剂、化学药物、现代中药等创新药物大品种，提升生物医药产业水平。加快先进医疗设备、医用材料等生物医学工程产品的研发和产业化，促进规模化发展。推进生物制造关键技术开发、示范与应用。

在“十二五”规划的大背景下，生物医药将成为国民经济新兴产业的四个支柱产业之一。医疗需求的扩容是行业兴起的基础动力，医改推进的政策引导将使需求实质释放，同时产业升级的大幕拉开，行业进化加速，规范化和集中化是自然选择。

未来10年，医药板块将取得相对市场的长期超额收益。2011年医药行业销售收入和利润同比增长将逐步回归至常态。

从医药制造业利润总额和主营业务收入累计增长同比数据来看，在经历了2010年初的高速增长后，这两个指标逐步回落，向稳健增长的常态接近。2010年上半年的高速增长与2009年上半年受金融危机影响造成的低基数因素有较大的关系。2011年医药行业的销售收入增长速度低于2010年，全球增速维持在20％以上。而2011年上半年，由于2010年同期较高基数的影响，可能出现全年同比增速的低点。

过去10年我国七大类医药行业总产值保持快速增长，从2000年到2009年的全行业复合年增长率为20.8％。未来10年，由于过去医疗保险覆盖面低和收入水平低下所抑制的医药消费需求将持续释放出来，全行业增长速度有可能保持20％左右的稳健快速增长。这一增长速度将大大超过国民经济的增长速度，将保证医药板块长期的超额收益。

2010年以来，医药板块相对于大盘获得了较高的超额收益。目前医药指数尚处于历史高点附近。自2009年三季度以来的6个季度，医药板块连续相对大市取得了超额收益，同时也积累了较大的估值压力。

作为长期来看所有板块中基本面最好的板块之一，支持医药行业长期强劲增长的基本面因素并没有出现变化。政府投入的大幅增加，医保覆盖面的扩大，人口的老龄化趋势，可支配收入的增加等等带来的疾病谱变化都将在未来5—10年继续支撑行业远远超越国民经济增长的增长速度。长远来看，医药行业将取得相对于整个市场的超额收益。

二、相关行业发展

图表：医药制造业累计同比增长速度
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全国17.5万家医疗卫生机构拥有的医疗仪器和设备中，有15%左右是20世纪70年代前后的产品，有60%是80年代中期以前的产品。这也就预示着它们需要更新换代，而在这个过程中，将会保证未来10年甚至更长一段时间中国医疗器械市场的快速增长。

从行为分析可知，新医改主要是大病医保和公立医院改革，公立医院改革使得医疗器械需求势必增加，同时老龄化人口的急剧增长背后，蕴藏着养老产业高达万亿元的市场空间，而老龄化社会最大需求不是汽车或别的消费品，而是优质的医疗保健，医疗器械消费市场势必进一步扩大。

新医改归根到底其实就是解决民众看病难和看病贵问题，因此，除了加强和扩大城乡医疗保障覆盖面，加大大病医保报销额度以外，进一步向城乡推广一线医院管理和治疗理念和中高端医疗器械势在必行。新医改已经明确提出，国家将加大公共卫生体系、城市社区、农村基层医疗卫生建设。未来几年，二三线的县城、乡镇的基层医疗机构将是中国医疗器械市场的重中之重，包括中西部等经济落后地区也是未来的发展重点。

从前几年经验来看，无论是房地产，还是汽车行业，由于行业嗅觉灵敏，外资总能提前布局。这次除了美敦力收购两家中国医疗器械公司以外，GE、Karl Storz、Covidien等外资医疗器械企业，也将计划通过收购获得销售渠道从而深入中国市场，积极推进在中国区域的研发或增设相关项目等，为提高其在中国本土的实力，在不拘泥于高端器械领域的同时，还将触角探至中国基层医疗器械市场，甚至确定中低端产品为市场目标。从外资投资角度，也印证了医疗器械的前景可期。

中国已成为世界主要的激光器产品生产国和市场，不仅能生产工业用激光器，也能生产各种皮肤激光器产品，现国内仅医用激光器产品年产量即超过10万台，产品不仅供国内使用，还有部分产品出口。资料显示，中国能生产国际业界通用的YAG（1064nm）激光皮肤机和各种亮肤手术所需的CO2激光机，以及形形色色的半导体激光器等医用/手术使用的大小激光器产品。

图表：2012-2013年我国医药制造行业出口交货值情况
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虽然2018年美国仍将是全球最大的医疗器械市场，但中国和巴西将成为世界医疗器械市场上的新增长极，这两国的医疗器械市场至2018年将分别达到8.4亿美元和6.3亿美元；印度则凭借其庞大的人口基数和快速发展的国民经济，其医疗器械产品市场将增至2018年的2.3亿美元左右。东南亚十国大多经济发展相对滞后。

近年来，随着东亚地区经济的高速发展，现在以韩国等东亚国家为主的皮肤行业蓬勃发展。与此同时，与皮肤行业有关的医疗器械产品生产也开始驶入快车道。目前，不仅欧洲厂商将激光器械作为重点开发产品，一些新兴经济体国家也将激光器械作为重点发展的医疗器械产品。

图表：医药各子行业主营业务收入累计增长速度（%）
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