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	→内容简介

	手机电视是广电网、电信网和互联网“三网融合”的产物。手机电视可以理解为利用数字地面广播网络或卫星广播网络或移动网络，在具有特定操作系统和视频功能的智能手机或PDA 等手持式终端上观看包括视频节目在内的多媒体内容的服务，包括广播方式和交互方式。目前无论是我国还是国际上，对手机电视都还没有统一明确的定义。中国目前业内对手机电视通常称为手机电视、手机视频、手持电视或移动多媒体广播。

随着手机网民的迅速增加，手机电视和手机视频服务正逐渐成为移动增值业务的重要组成部分，被认为是3G时代的“杀手级”应用。手机不同于传统的电视机，手机用户跟传统电视用户的需求也不同。因此，手机电视的发展离不开为手机媒体自身量身定做的节目。我国采用CMMB手机电视接收模式发展的手机电视有一个巨大的优势，就是可以完全摆脱现有传统电视节目的束缚，更大自由地探求完全为手机媒体量身定做的节目。

截至2013年12月，我国手机视频用户规模为2.47亿，与2012年底相比增长了1.12亿人，增长率83.8%。网民使用率为49.3%，相比2012年底增长17.3个百分点。手机视频跃升至移动互联网第五大应用。

手机视频快速增长主要由三方面原因促成：首先，整体网民互联网使用行为正在向手机端转换，庞大的移动网民规模为手机视频的使用奠定了用户基础；其次，手机视频的使用环境逐步完善，具体包括智能手机的发展、Wi-Fi使用率的提升以及未来4G网络的落地，都成为手机视频增长的促进因素；最后，视频厂商在客户端的大力推广，提升了网民对于移动视频的认知，进而吸引更多网民使用手机视频。

作为一个产业融合产生的业务，手机电视业务的发展需要终端和设备厂商、内容提供商、广播电视网络运营商，以及管制机构的支持。任何一个环节出现了问题，手机电视业务会受到影响。移动运营商是整个产业链的主要推动者之一。手机电视业务与移动运营商的其他移动增值业务有很多共同点，移动运营商拥有丰富的移动增值业务推广经验，而且移动运营商拥有客户资源、网络运营能力、营销力量和计费系统，移动运营商对发展手机电视业务最为积极。手机电视终端制造商是产业链中的重要一环，手机的性能直接影响用户的业务体验。在整个产业链中，芯片制造商也是一个核心环节，芯片的支持性能关系到终端产品的效果。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家广播电影电视总局、中国广播电视协会、央视索福瑞、中国行业研究网、全国各大电信运营商、国内外相关报刊杂志的基础信息，对我国手机电视产业的基本概况、发展政策环境进行了描述，并且深度分析了手机电视产业的发展现状、发展因素、产业链状况及各种类型的电视节目。报告还对行业竞争市场及行业重点企业作了详细的研究和阐述。最后，报告重点分析手机电视的发展策略、发展趋势，还就手机电视行业的投资机会进行了详细的分析，是手机电视企业、相关企事业单位、投资机构等准确了解目前手机电视行业发展动态，把握企业定位和发展战略不可多得的决策参考。
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第八章 手机电视行业竞争分析

第一节 手机电视竞争状况

一、网络媒体对手机电视的冲击

虽然随着手机、网络等新媒体的迅速兴起，电视作为最为强势的传统媒体，所受到的冲击已越来越大，但调查发现，大学生在媒体使用时，有51%的大学生会选择传统电视，而网络电视却不超过40%，手机电视和移动电视则受到冷落，甚至都不足10%。这说明，传统电视在一定的时间内还是会占据主流位置，它尽管面临新媒体的强烈冲击，但生命力依然很强大。之前，有人预料现在的年轻人正在逐渐远离传统电视，而新媒体、互联网已具备了颠覆媒体格局的能力。但实际情况却并非如此。调查发现，即便是在观看新闻节目时，高于48%的大学生选择了传统电视，超过了选择网络者近10个百分点。这正体现了传统电视无法被新媒体所取代的权威性。
二、地方手机电视核心竞争力

频道的核心竞争力是频道在运营过程中形成的富有强烈个性的，对手难以效仿的，而且能创造丰富效益的独特能力。频道是电视传媒的操作平台和经营单元，是直接参与市场竞争的主体。只有明确了核心竞争力所在，频道才有可能集结优势，确立强势。作为政策、地域、人力等资源相对弱势的城市台频道，其核心竞争力在哪里呢？
多年来粗放的运作管理方式，使城市台频道在逐步面向市场的进程中面临着电视剧支撑逐渐弱化，专题节目投入难以为继，综艺娱乐、活动营销日渐乏力，传统时政类报道难以突破等共同的瓶颈。与此同时，虽然多年的宣传活动显现了社会新闻的吸引力和竞争力，频道与栏目也开始尝试“市民新闻”、“社区报道”，但由于缺乏环境、缺乏条件、缺乏动力，这类相对较“新”的产品无法常态运作，形成规模。
电视受众调查表明，受众第一需要是服务性强的信息，第二是“三贴近”式的人文关怀，第三是以他们为主角的报道，第四是更有深度和厚度的新闻。基于此，我们将核心竞争力的打造指向两大方面：
一是本土战略和民生战术。既然无力改变在资源占有、地域局限以及实力积蓄上的先天不足，当前条件又普遍限制了城市台在国内国际重大新闻事件上的发挥，最便捷可行的突破口就是本土化、草根化的竞争策略。竞争策略和生存需求双重目标催生的“民生新闻”，即使初始阶段带着直露、浅俗与零碎，广受各方质疑甚至责难，但是它从本质上契合“三贴近”精神，契合城市台的地缘特点与资源现状，契合平民百姓的收视需求，因而越来越散发出浓郁的本土气息和可贵的百姓特质。我们追求“三贴近”也就是尽可能体现人文精神，以最接近的姿态满足受众的知情权；以各种媒体互动吸引受众参与，放大话语传播权，从而形成真正的公共空间。没有公众的参与，就是电视人在自娱自乐。从发达国家的传播现状来看，他们从政治生活、社会生活和现实生活的功能需求出发，设置各种议论来进行公开性的讨论，把各种观念冲突与矛盾纠葛通过电视“结晶化”方式传播，予以展示和剖析，从而提高观众自身的参与意识和公民意识。而这一点正是我们的思维盲区、传播弱项。
二是规模化集约化生产。随着强势传媒与资本的不断渗入，城市电视媒介的生存空间进一步压缩。我们的惟一选择是坚守阵地、守住资源、聚敛强势，做大做强频道。规模是核心竞争力的重要组成部分，没有一定的规模，抗风险能力也必将弱化。城市台骨干新闻栏目大体量、组合式、集约型特征的形成，常态直播、嵌入互动等方式的运用，都是城市电视新闻20余年发展的必然结论，也是对抗强势，保存自己的必要手段。从初级阶段10多分钟的本地新闻加上电视剧，到有线介入后频道增加，节目相对扩容，类型逐步齐全；再到无线有线整合，或集团化或总台制或频道制，20多年的摸索、实践与反复，形成一个共识——必须告别小打小闹式的新闻作坊，尽可能以规模化集约化的生产方式，应对挑战、规避风险。
三、2013年视频行业与传统手机电视竞争格局

国内电视业发展缓慢，网络视频业却蒸蒸日上。随着用户规模的扩大，视频网站不断完善自身运营模式，提升用户体验，媒体化趋势日益明显。以往互联网更多的被定义为一个集成平台和交互平台，真正自制内容较少，网络视频除了网友自制视频外，都是电视台节目的复制。但是现在情况发生了变化，网络视频已经开始寻求自身的媒体化生存，增强自己的“造血”能力，强调原创化和品牌化。
媒体产业奉行的是“内容为王”。对媒体而言，最核心、最重要的因素是内容。因此，电视业要想在目前激烈的市场竞争中占据一席之地，避免被网络视频无限压缩生存空间，就必须提升自己的节目制作能力，提升自己的节目质量。而高质量的节目，也是和别人开展公平合作的前提条件。
四、2013-2014年网络视频与手机电视的竞争

截至2013年12月，中国网络视频用户规模达4.28亿，较上年底增加5637万人，增长率为15.2%。网络视频使用率为69.3%，与上年底相比增长3.4个百分点。
网络视频用户数继续呈现快速增长趋势，得益于以下几方面的改善：首先，网络建设和视频设备为网络视频提供了更好的使用条件；其次，网络视频内容更为丰富，吸引更多网民在线收看视频；最后，网络视频与传统电视媒体的深入合作，带动了网络视频的播放。
2013年，中国网络视频行业发生显著变化：战略层面上，视频网站并购和整合力度加大，出现跨行业、线上线下等方面的整合，不断改变着网络视频行业格局。产品层面上，视频企业不但加强了PC端和移动端产品的优化升级，而且加强了与客厅娱乐相关的业务推进，围绕“家庭娱乐”推出了与网络视频相关的机顶盒、路由器、互联网电视等硬件产品，力求打赢“客厅争夺战”。网站内容层面上，不少视频企业一方面加大自制剧的开发，以降低版权购买成本、减少亏损，另一方面加强线下热播剧目的购买力度，以吸引新客户、增加广告收入。
图表：2012-2013年网络视频用户数及使用率
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数据来源：中研普华数据库
在手机端方面，截至2013年12月，我国手机视频用户规模为2.47亿，与2012年底相比增长了1.12亿人，增长率83.8%。网民使用率为49.3%，相比2012年底增长17.3个百分点。手机视频跃升至移动互联网第五大应用。
据分析，手机视频快速增长主要由三方面原因促成：首先，整体网民互联网使用行为正在向手机端转换，庞大的移动网民规模为手机视频的使用奠定了用户基础；其次，手机视频的使用环境逐步完善，具体包括智能手机的发展、Wi-Fi使用率的提升以及未来4G网络的落地，都成为手机视频增长的促进因素；最后，视频厂商在客户端的大力推广，提升了网民对于移动视频的认知，进而吸引更多网民使用手机视频。
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