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	→内容简介

	建筑业是国民经济的重要物质生产部门，它与整个国家经济的发展、人民生活的改善有着密切的关系。2001年以来，中国宏观经济步入新一轮景气周期，与建筑业密切相关的全社会固定资产投资（FAI）总额增速持续在15%以上的高位运行，导致建筑业总产值及利润总额增速也在20%的高位波动。随着建筑业的快速发展，经过多年的市场整顿、制度建设及有效监管，我国建筑市场正在进入健康的发展轨道，可谓亮点频闪。

在国民经济中的支柱地位不断加强。2013年我国建筑业总产值159313亿元,同比增长17.7％;建筑业新签合同额174849亿元,同比增幅21％;对外承包工程业务完成营业额1371.4亿美元,同比增长17.6％.2004年以来,建筑业增加值占国内生产总值比重持续稳步上升.2013年为6.86％,比上年增加0.03个百分点.建筑业的国民经济支柱产业地位得到进一步巩固. 经过2004年、2010年两次25％以上的高速增长后,我国建筑业总产值增速步入下行区间,回归理性,2013年为16.1％。随着民生工程的建设、新型城镇化的推进,建筑业处于低迷发展状态的时间不会太长。2014年上半年，我国建筑业总产值达到64900亿元，比上年同期增长15.3%；对外承包工程业务完成营业额615.8亿美元（折合3780.2亿元人民币），同比增长6.5%。

未来50年，中国城市化率将提高到76%以上，城市对整个国民经济的贡献率将达到95%以上。都市圈、城市群、城市带和中心城市的发展预示了中国城市化进程的高速起飞，也预示了建筑业更广阔的市场即将到来。未来几年随着国家基础建设投资和城镇化建设发展，我国建筑业也将保持高水平稳定增长，预计，到2020年我国建筑业市场总产值将超过40万亿。

绿色建筑将成为政府基础设施建设主要发展方向，节能环保、施工便利的绿色建材将成为建筑行业的主流，该方案进一步明确了未来中国绿色建筑发展目标。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国建筑业协会、中国工程建设标准化协会、中国行业研究网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国建筑及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、竞争替代产品、发展趋势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了我国建筑行业发展状况和特点，以及中国建筑行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的建筑行业发展态势作了详细分析，并对建筑行业进行了趋向研判，是建筑经营、开发企业，服务、投资机构等单位准确了解目前建筑业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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第九章 2015-2020年建筑行业前景及投资价值
第三节 2015-2020年建筑市场发展趋势预测

一、2015-2020年建筑行业发展趋势
智能建筑是当代科学技术发展的必然产物，尤其是本世纪末，信息科学技术及电子计算机的发展，成为智能建筑产生与发展的重要支柱。建筑业 从未经历过象今天这样的重大冲击，可以预见智能建筑将成为建筑革命的先声，成为21世纪的重要产业部门，并进而带动其它行业的发展，乃至成为一个国家科学技术与文化发展水平的重要标志。 也是未来建筑的重要标志。
在信息社会中，人们对于现代建筑的概念也在发生变化，传统建筑提供的服务已远远不能满足现代社会和工作环境等方面的要求。智能大厦（Intelligent Building，以下简单称IB）的出现，使得一幢幢楼就变成一个小社会，其内部有众多的小公司，各种商业的生活行为要求数以兆计的信息和控制指令进出整座大厦。IB把建筑物的结构、系统、服务和管理等基本要 素以及它们之间内在联系进行优化组合，从而提供一个投资合理、高效、舒适、便利的环境。由于经济的发展和社会的信息化，“智能大厦”这一术语逐渐在建筑业流行起来，在国内的楼宇建设中正流行一股“智能化”的热潮。许多房地产商在广告宣传时，将其大名必冠以“ 智能化”或“5A甲级智能大厦”。但大厦的“智能化”并不仅仅是建设一个简单的综合布线系统，更不是时髦的头衔能随便加在自己头上。我们必须对智能大厦有一个全面、综合、深入的认识，这对于设计者、使用者乃至发展商都是非常重要的。
1智能大厦的内涵与体系结构。（1）位于华盛顿特区的“智能大厦研究机构”对IB的定义 ：“智能大厦是人们通过对建筑物的四个基本要素—结构、系统、服务和管理及其内在关联的最优化分析，提供一个投资合理、效率又高的舒适、温馨、便利的环境。”（2）美国智能建学会（AIBI，American Intelligent Building Institute）定义“智能建筑”是将结构 、系统、服务、运营及其相互联系全面综合，并达到最佳组合，所获得的高效率、高功能与舒适性的大楼。（3）日本的建筑学界强调IB就是高功能大楼，是方便有效地利用现代信息与通信设备，并利用楼宇自动化技术，具有高度综合管理功能的大楼。（4）新加坡规定IB必须有三个条件：一是具有保安、消防与环境控制等先进的自动控制系统，以及自动调节大厦的温度、湿度、灯光等参数的各种设施，以创造舒适安全的环境；二是具有良好的通信网络设施，使数据在大厦内进行流通；三是提供足够的对外通信设施与能力。（5）我们的认识：IB 是以建筑为平台，利用系统集成方法，将智能型计算机、通信及信息技术与建筑艺术有机结合，通过对设备的自动监控，对信息资源的管理和对使用者的信息服务及其与建筑的优化组合，所获得的投资合理，适合信息社会需要并且具有安全、高效、舒适、便利和灵活更具人情化的建筑物。
2建筑物的运作综合智能化通常由五个方面组成：
A、建筑功能运作自动化。大型建筑物的运作包含有多种功能系统，如水、电、热力、空调、通讯等等。他们又各有特色，如水又分为生活用水、生活污水、生活热水、生产污水、消防用水、生活及生产废水处理与循环使用、生产及生活污水的处理等。而这些对一座建筑物来说要实现自动控制就十分复杂。所以智能的概念是替人来做出最佳方案并完成其运行。B、建筑物的节能运作。智能建筑的另一使命是降低建筑物各类设备的能耗，延长其使用寿命，提高效率，减少管理人员，求取更高的经济效率。C、通信自动化。利用电信网络、卫星电视和计算机互联网络为大厦提供现代化的信息传递手段。D、办公自动化。E、安全保卫自动化。通过各种摄像、各种感触探测器进行信号采集、分析、处理，并经由机电一体化的设备进行控制保护。
概括地讲，IB是由建筑、CA、OA、BA等四种系统所构成，将它们进行有机性的整和后，以便对办公室的业务处理提供各种高度化的机能，从而达到经济性、机能性、可靠性及安全性的目标。CA、OA与BA系统共同组成了大楼的头脑与神经系统，而建筑系统为三系统的躯体，同时亦为大楼居住者的活动空间。智能建筑是人、信息和工作环境的智慧结合，是建立在建筑设计、行为科学、信息科学、环境科学、社会工程学、系统工程学、人类工程学等各类理论学科之上的交叉应用。智能建筑将成为未来时代建筑的标志。
二、2015-2020年建筑市场规模预测
未来几年随着国家基础建设投资和城镇化建设发展，我国建筑业也将保持高水平稳定增长，预计，到2020年我国建筑业市场总产值将超过40万亿。
图表：2015-2020年中国建筑业总产值预测
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三、2015-2020年细分市场发展趋势预测
1、房地产建筑发展趋势
发展可持续的绿色建筑已成为必然趋势，也是促进建筑行业走向可持续发展之路的必然途径。目前越来越多的建筑企业认识到建筑可持续发展的重要性。在这一发展理念的背后形成了庞大的资金供给和金融流动机制。其原因显而易见，我国是目前世界上每年新建建筑量最大的国家，平均每年要建20亿平方米左右的新建筑，相当于全世界每年新建建筑的40%，水泥和钢材消耗量占全世界的40%。在快速城市化的进程中，需要建造大量的建筑，预计这一过程还要持续25年-30年。
2、未来桥梁发展新趋势
中国路桥工程建设已走在世界先进行列，桥梁钢结构制作、施工技术的创新和进步已为世界所公认。这是因为中国铁路、公路投资迅速增长，带动了桥梁事业迅速发展。
中国公路桥梁、铁路桥梁，尤其是跨江跨海大桥建设都取得了举世瞩目的辉煌成就。例如一些跨海大桥项目更是举世瞩目。
那么，当前中国桥梁设计和建设出现了哪些新的发展趋势？为此，专门采访了路桥方面的专家。专家解析新的发展趋势主要体现在以下几个方面：
一是向一桥多线式大跨度方向发展。为适应铁路事业的蓬勃发展，满足日益增长的铁路运输要求，同时为了节约航道资源，大型铁路钢桥一桥多线式桥已成为发展的主流。
二是向重荷载方向发展。武汉天兴洲长江大桥可以同时承载2万吨的载荷，为当今世界上载荷量最大的公铁两用桥。苏通大桥全线采用双向六车道高速公路标准，计算行车速度南北两岸接线为120公里/小时，跨江大桥为100公里/小时，全线桥涵设计荷载采用汽车一超20级。
三是使用寿命更长。延长桥梁的使用寿命，就是对桥梁建筑节能环保、可持续发展的最好诠释。目前，中国正在开展新一轮大规模的桥梁建设，特别是跨江跨海大桥，设计使用寿命越来越长。如东海大桥、杭州湾跨海大桥、青岛海湾跨海大桥都提出设计使用寿命为100年；港珠澳大桥的设计使用寿命则长达120年，可以抗击8级地震。
四是更加注重造型美观。现在，中国的桥型、桥式是千姿百态、异彩纷呈。除上述提到的大桥之外，还有重庆至利川铁路韩家沱长江大桥、黑瞎子岛乌苏大桥、哈大客运专线新开河特大桥、中朝鸭绿江界河公路大桥等，它们更像一座座空间艺术品，成为当地的标志性建筑。未来，钢结构桥梁设计将更加重视建筑艺术造型，更加重视环境保护，更加注重与当地城市环境和人文景观的完美结合。
为了满足现代桥梁结构在大跨度、重荷载、长寿命、环保、美观等各方面提出的更高要求，中国应学习发达国家在高强钢桥研究和工程实践方面取得的经验，积极研发适合中国国情的高强钢桥建造技术，提高钢桥的技术水平。
3、公共建筑发展趋势
公共建筑节能改造已成趋势
建筑节能，在发达国家最初为减少建筑中能量的散失，普遍称为“提高建筑中的能源利用率”，在保证提高建筑舒适性的条件下，合理使用能源，不断提高能源利用效率。
随着社会经济的不断发展，我国现有建筑面积已达到400亿m2，其中绝大部分都是高能耗建筑，同时，每年新建建筑面积近20亿m2。如此庞大的建筑能耗，已逐渐成为国民经济的巨大负担。
近年来，财政部、住建部为推进节能减排工作，将公共建筑节能改造工程视为重点。根据财政部、住建部下达的目标，2015年重点改造城市单位面积能效将下降20%，大型公共建筑单位面积能耗将下降30%，作为“能耗大户”的中央空调无疑成为建筑节能改造的重中之重。
高能耗中央空调成绿色建筑发展短板
根据国家信息中心发布的数据显示，目前我国建筑能耗约占全社会总能耗的1/3，而中央空调、照明、办公设备、电梯占据98%的能耗总量。其中办公设备耗电占13%，照明设备占全部耗电的21%，电梯耗电占到4%。相较而言，中央空调系统耗电占办公建筑能耗最多为60%。目前采用高能效中央空调的节能建筑不足总建筑量的1%。作为能耗“大户”，绿色建筑的发展离不开节能环保的中央空调产品，唯有改善中央空调能耗高、维护难的问题，才能更好地实施节能减排。
公共建筑节能改造助推中央空调销量增长
随着国家对节能减排的大力推进，公共建筑节能改造大大地推动了中央空调销量增长。2013年4月发布《“十二五”绿色建筑发展规划》（以下简称《规划》）提出，由政府投资的党政机关、学校、医院、博物馆、科技馆、体育馆等建筑,，直辖市、计划单列市及省会城市建设的保障性住房,以及单体建筑面积超过两万平方米的机场、车站、宾馆、饭店、商场、写字楼等大型公共建筑，要率先执行绿色建筑标准。《规划》的出台仿佛为中央空调的发展注入了一股驱动力，尤其在政府采购领域，公共建筑节能改造有力地带动了中央空调销量，成为中央空调市场规模新的增长点。
绿色节能唱响中央空调发展主旋律
在倡导节能环保的大环境下，普通中央空调的高能耗、寿命短特点与国家提倡的绿色节能趋势背道而驰，积极推广更加节能的高能效中央空调产品势在必行。许多企业加大对节能技术的研发和投入力度，不断推出高效节能、低碳环保的新产品，加快了行业产品结构性的调整。美的中央空调“超高效双级压缩降膜式离心机组”的推出抢占了空调节能技术的制高点，采用了行业领先的航天气动技术以及全球首创的全降膜蒸发技术，使系列机组的能效最高可达到行业最高水平的7.11（国标工况），超出国家一级标准17%。格力研发的全球首台高效直流变频离心机组，比普通离心机节能40%以上，机组效率提升65%以上，是迄今为止最节能的大型中央空调，对大型建筑节能和低碳发展具有重大意义。
在公共建筑节能改造如火如荼的今天，中央空调市场无疑是一块巨大的蛋糕。各大空调企业是否能够分得“一杯羹”还取决于产品是否能够顺应节能环保的大趋势。相信，公共建筑节能改造给中央空调行业带来的历史机遇将推动整个行业的发展与进步。
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