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	→内容简介

	手机保护膜又称手机美容膜、手机贴膜，是可用于装裱手机机身、屏幕的一种冷裱膜。保护膜在用途上可分：数码产品保护膜，汽车保护膜，家用保护膜，食品保鲜保护膜等。不过随着手机等数码产品在中国的普及，保护膜已经慢慢的成为屏幕保护膜的一种统称，而其在屏幕保护膜领域的功能也是五花八门，最早高清防刮，VIPO功能型保护膜的受宠。材料从最早的PP材料到现今流行的AR材质，中间经历了5年多的发展，慢慢的被广大手机群体所接受。目前在市面中在售的屏幕保护膜主要有三种：PVC材质保护膜、PET材质保护膜、ARM材质保护膜。这三种保护膜的价格由低到高覆盖了所有的用户群体，反过来说也将用户划分为三个不同消费阶层。而PET材质保护膜出现之后随着生产技术的进步又有了高清和磨砂之分，这又将用户需求分为两种不同的类型。高清和磨砂满足不同类型的需求已经引起了太多的争论，就好比甜咸豆腐脑之争，众口难调永远没有休止。手机保护膜市场客户群消费趋势便是逐渐向更低年龄和更高年龄层次渗透以及向三四线城市下沉，向集团，企业大客户方向，外贸出口方向发展。

在中国，约有90%以上的智能手机用户都习惯给自己的手机贴上膜，目的是为了保护手机屏幕。然而，这种普遍做法并不科学。相反，贴膜在很大程度上会对手机屏幕的显示效果造成损伤。传统的贴膜一般采用的是PVC、PET塑料材质，不仅贴膜本身的硬度不高，几乎无法起到防磨、防刮伤的作用，而且会产生更多的细菌，更为重要的是，会造成屏幕模糊，影响手机屏幕显示的清晰度，同时也难以防眩光，触控操作的灵敏性也会受到损害。2014年手机保护膜销售量已经达到5.54亿片。

另一方面，无论是路边流动的贴膜摊位，还是大型手机卖场、运营商营业厅，手机贴膜一般每次花费在10-30元，照此计算，用户每年在贴膜上的花销总和几乎可以购置一部新手机。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、中国行业研究网、国内外相关报刊杂志的基础信息以及手机保护膜专业研究单位等公布和提供的大量资料。对我国手机保护膜的行业现状、市场各类经营指标的情况、重点企业状况、区域市场发展情况等内容进行详细的阐述和深入的分析，着重对手机保护膜业务的发展进行详尽深入的分析，并根据手机保护膜行业的政策经济发展环境对手机保护膜行业潜在的风险和防范建议进行分析。最后提出研究者对手机保护膜行业的研究观点，以供投资决策者参考。
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第二章 行业生产调查分析
第一节 2014-2018年国内手机保护膜行业产量统计

一、产品构成
图表：2014年我国手机保护膜行业产品构成分析
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目前在市面中在售的屏幕保护膜有三种：PVC材质保护膜、PET材质保护膜、ARM材质保护膜。这三种保护膜的价格由低到高覆盖了所有的用户群体，反过来说也将用户划分为三个不同消费阶层。而PET材质保护膜出现之后随着生产技术的进步又有了高清和磨砂之分，这又将用户需求分为两种不同的类型。
高清和磨砂满足不同类型的需求已经引起了太多的争论，就好比甜咸豆腐脑之争，众口难调永远没有休止。展望未来，那将来有没有一种材料将不同的消费阶层和需求类型结合到一起的产品出现呢？答案是否定的，原因有二：一是限于新型材料的研发周期较长，特别是此类直接由化学物质转化而成的材料，在化学材料的应有领域没有新的突破之前是没有希望的；二是将消费阶层和需求统一这不符合现代营销理论。
而最近国内的屏幕保护膜厂商WSKEN却绕开了材料的限制，在原有材料的基础上运用纳米技术，将磨砂膜和高清膜的优点兼顾，开发出名为WSKEN高清触感膜的产品，通过满足不同类型的用户需求的方式开辟出了一条新的思路。这款高清触感贴膜的制作原理表面上看非常简单，只是将磨砂保护膜原本凹凸不平的表层通过运用纳米技术将颗粒整齐的排列在一起，得到的效果却非常惊人。保护膜不仅拥有了比磨砂膜更好的触控手感，显示效果也与高清保护膜相差无几，并且磨砂膜最主要的防指纹污渍的功能也完全保留。此款高清触感贴膜可以说打破了之前高清膜与磨砂膜之间分明的壁垒，将用户需求高度的结合到了一起。
最重要的是，材料还是运用了主流的PET材料，价格与普通的PET保护膜相同。高清触感膜的出现在业内产生了极大的震动，它的意义不仅仅是打破了高清膜与磨砂膜之间分明的界限，更重要的是证明了通过技术手段来提升保护膜的功能和性能，以此满足不同类型用户的需求，吸引不同消费阶层的用户使用同一款产品，是一条可行的道路。其实在WSKEN高清触感贴膜未发售之前，国内外的其他厂商也有在做同样的尝试并且已经有了成功的案例可借鉴。比如知名保护膜品牌邦克仕、OK8等出品的高清防指纹膜，或者是完美膜等等产品。但是他们经过细分某一类用户的更多需求，在原有的产品类型上通过技术手段加入一些辅助功能，来占领此类细分需求的市场份额，并不是将高清膜和磨砂膜之间泾渭分明的需求统一，对整个行业来说算不上突破的改进。行文至此，想必大家对于保护膜的材质及其发展历史都有了一个清晰的了解。面对用户日益苛刻的需求，厂商如果单纯的将保护膜发展的期望寄于材料的突破，就目前来说只是一个可望而不可及的事情。只有了解分析用户更多的需求之后细分市场需求，通过对现有技术的不断改进，研发出更多类型的保护膜产品才能有更好的发展前途。而用户也能真正的买到自己满意的产品。
二、产量统计数据
图表：2011-2014年我国手机保护膜行业产量分析
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在中国，约有90%以上的智能手机用户都习惯给自己的手机贴上膜，目的是为了保护手机屏幕。然而，这种普遍做法并不科学。相反，贴膜在很大程度上会对手机屏幕的显示效果造成损伤。传统的贴膜一般采用的是PVC、PET塑料材质，不仅贴膜本身的硬度不高，几乎无法起到防磨、防刮伤的作用，而且会产生更多的细菌，更为重要的是，会造成屏幕模糊，影响手机屏幕显示的清晰度，同时也难以防眩光，触控操作的灵敏性也会受到损害。
另一方面，无论是路边流动的贴膜摊位，还是大型手机卖场、运营商营业厅，手机贴膜一般每次花费在10-30元，照此计算，用户每年在贴膜上的花销总和几乎可以购置一部新手机。
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