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分布式光伏发电指在用户场地附近建设，运行方式以用户侧自发自用、多余电量上网，且在配电系统平衡调节为特征的光伏发电设施。分布式光伏遵循因地制宜、清洁高效、分散布局、就近利用的原则，能充分利用当地太阳能资源，替代和减少化石能源消费。

2014年9月，国家能源局发布《关于进一步落实分布式光伏发电有关政策的通知》，针对制约当前分布式光伏发电市场发展的诸多因素进行全面政策调整；2015年底，为合理引导新能源投资，促进陆上风电、光伏发电等新能源产业健康有序发展，国家发展改革委发出《关于完善陆上风电光伏发电上网标杆电价政策的通知》，降低新建陆上风电和光伏发电上网标杆电价。在政策的扶持下，国内分布式光伏产业正步入发展快车道。

“十三五”期间，我国分布式光伏产业发展面临良好契机。从融资方面看，自2015年以来，诸多银行开始愿意向分布式光伏放贷，国内光伏行业融资困境逐渐突破。国家鼓励银行等金融机构结合分布式光伏发电的特点和融资需求，为分布式光伏发电项目提供优惠政策，将进一步解决分布式光伏产业融资难题，为企业的发展提供保障。从投资方面看，根据“十三五”相关规划，预计2016-2020年均新增2000万千瓦的装机量。加之国家层面重点推行的电力改革，分布式光伏作为潜在的高收益售电主体，将面临全新的投资发展机遇。

考虑到调整能源结构的需求，我国分布式光伏和互联网的融合发展势在必行，这也有助于根本上解决的电力消纳和安全问题。在分布式光伏发电领域，越来越多的光伏企业正在建立智能电站、储能中心、云计算和大数据中心，通过与“互联网+”的深度融合进一步扩大市场空间。未来，“互联网+”将会成为分布式光伏发电产业升级的重要推动力，与“互联网+”深度融合将成为分布式光伏产业发展的最新趋势。

本研究咨询报告由中研普华咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、中国行业研究网、全国及海外相关报刊杂志的基础信息以及分布式光伏行业研究单位等公布和提供的大量资料。报告对我国分布式光伏行业的供需状况、发展现状、子行业发展变化等进行了分析，重点分析了国内外分布式光伏行业的发展现状、如何面对行业的发展挑战、行业的发展建议、行业竞争力，以及行业的投资分析和趋势预测等等。报告还综合了分布式光伏行业的整体发展动态，对行业在产品方面提供了参考建议和具体解决办法。报告对于分布式光伏产品生产企业、经销商、行业管理部门以及拟进入该行业的投资者具有重要的参考价值，对于研究我国分布式光伏行业发展规律、提高企业的运营效率、促进企业的发展壮大有学术和实践的双重意义。
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资深的专家顾问。我们的专家团队来自于国家级科研院所、著名大学教授、以及具备成功经验的企业家，在产业研究、市场调研、投资咨询、管理咨询等领域拥有强大的专业能力，能及时有效的满足客户需求。

权威的信息数据。中研普华建立了覆盖3000多个细分行业市场的数据库并持续的更新。我们设有数据中心，以国家统计部门、工商部门、行业协会、海关总署及其他战略合作机构为重要信息渠道。另外，我们拥有自己的调研队伍，运用各种调查手段和渠道，准确、及时地掌握权威信息。

科学的研究方法。我们采取专业的研究模型，如：SWOT分析、波士顿矩阵、波特竞争力、洛伦茨曲线等；精准的数据分析，如：相关分析、方差分析、多维尺度分析、聚类分析、因子分析等；周密的调查方法，如：定性调查、定量调查等相结合的方式，力求为客户提供专业化的服务。

完善的服务体系。我们不仅为您提供专业化的研究报告，还会为您提供超值的售后服务，如：免费数据查询、行业发展建议、投资行业策略、市场深度分析、营销策划、重大展会提示等服务，给您带来完善的一站式服务。
社会影响力 SOCIAL INFLUENCE

中研普华集团是中国成立时间最长，拥有研究人员数量最多，规模最大，综合实力最强的咨询研究机构之一。中研普华始终坚持研究的独立性和公正性，其研究结论、调研数据及分析观点广泛被电视媒体、报刊杂志及企业采用。同时，中研普华的研究结论、调研数据及分析观点也大量被国家政府部门及商业门户网站转载，如中央电视台、凤凰卫视、深圳卫视、新浪财经、中国经济信息网、商务部、国资委、发改委、国务院发展研究中心（国研网）等。
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